ooo%mc ooofmmw 000t€9 000£€9 ooofmmo ooom €9 ooofomo

554‘000

553‘000

552‘000

551‘000

550‘000

549‘000

W P
o
- o - (qv) .r.“
o L\
S )
[
& -]
v
v -
o .
Q ' oy
4. na
O
Jezeg 23
eyoley
Ao
ABABBE
gls|s|gls
2y O St
alals
8|88 *Lo
W 00
o
8 &
aor O °
o o
_ | 8] 00 & o
8 [« S
» ~ S $/7
e 5207
<
, g €/ /s
8 209
SWAL
a207 § S/ kaa
=22
oLo 35
. €0y des
25,
3 00 | €00 | LOO 800 52 m
00 © Wﬂ
VZoy v00jz00) @ 900 oz
VEOY
00
3 w o | =
8 SlElE
200
L]
=
l N I’ dol S
102 <o, n py P & %
alels|s noo-m-mm-wm--------- LR L G A Sy
© © - o @ 8 g s|s|3|s SEEEE © = & A o |3 o < I~ @ = 3 E_Ssom $ O
g |8 2 8 2 2 el || el 8 g pue
S S S S 8 5 2905 3 705 -3 8 8 8 s |3 s 5 5 5 8 S bm.h_n Sy
als|lelal= 00 | 200 800 | 810
= oy HEEEE m 2 u i
< | 800 _ 700 ¥00 2| €00 | s00 900 | 210 -
; ABHEHE ? . > ) o
100 | S00 S|&|s|S| S 200 o1 200 | €00 || ¥00 | 910
prol3 g o | = | = | = ol a
Keid - 5|8 8|8 8|8 8|8 90 €L0
) =z ale
8|8 R
- . 200 100 | zoo dol r%z&o 810 | €00 $00 | €00 $00 | €00 500 | Leo
L0 Lo
O - S t N 00 €00 | ¥00 €00 €05 O M £10 | S00 900 | S00 900 | S00 900 | 620 GNV/
— b r $& 900 | |00 |00 | | so0 ol a o - 910 [ 200 | | 800 | 00| 800|200 | |so0|zz0 o o 210 | 610 — 2
r p—( gl 28 N
O 40 800 | 200 |00 | | 200 s |s 5|3 510 | 600 m 010 | 600 m 010 | 600 m olo | sz0 o10 | 210
« ® I < c P | L00
N 010 | 2[ 600 [ 010 | [ 600 20 | 110 210 | e10 v10 | L0 zi0 | Lo 20 | 1o 210 | €20 ¥10 | 510
oLo 100 k4 900
O tO c_ o W_M__“ 210 1o | 210 1o z20 | ero 710 | zho e €10 | €10 10 | €10 10 | €10 10 | 120 o | e
As > > 0f 500
vo| |ewolero 90 [s10| [0 [sto]| [or0]er0 °l°
~N— elz|elelelglz|e & g
HEHEEEREHE oo 5 3lie 3 g
HCS S L) o | = ¢ | voo
2|18|15|8ls |z |8l8|5 Keid 3|3
g|e|s|olg g |e]|=]° 9€0 | €0
o slal gl & SET B CED |2
=4 S M e 8 8 8 o Te = 5 5|5 R sl €0 | 20!
S | 2 O ls[sf© 9 ©) o ls e0] [vo[e0) [v10]er0 810|210 [s0[z0)] [si0] 0 800 s00 voo | s00 | S 1% 5
o 504 200 200 200 T 5\
w M 10 | €10 810 Lo 210 | 1o 210 | 1o 910 | S0 910 [ SL0 910 | S10 &3
[Yel alelz|sls]sle]zlelels]® an || e o
c|s[8[s8|8|8|8|8|8g|g|8 900 [ 1o | [zi0| 1o w0 w0 w0 910 600 || 000 [ 600 |, [ 0b0 | 600 mo e | [wo|eo| |10 er0 8 &
w ) Q Q < S S 9
NMEEEEBREEEEE 500 [ 600 || 0r0 | 600 | & 8 8 S| vio 200 |2 800 | 200 | B 800 | 200 210 | 1o [m| z1o | 1o |<| 2o | 110 N\@
S(s|s|s|5|5|5|g|g|s|8 8 8 8 2 g 400 2)
& voo | 200 | [ 800 | 00 210 s00 | | 900 [ 00| [o00 [ s00 010 | 600 [# [ 010 [ 600 |# [ 010 [ 600 100 &
~o |8 €05 £00 £00 £00 NG
Se <lel=lel=l=]2]s5]s]z]= 00 | 500 | | 900 | s00 010 00 | |00 [eoo | |00 | eoo 800 | 200 | [ 800|200 | [s00] 200 o & o
bl el ol el Bl B 200 | €00 | | voo | e00 800 900 | 500 | [ 900 [ 00 | [ 900 so0 > N
o
slelzlelzlalelzlslzla 100 100 100 g 8|z 8|z ] & a
g|8|s|s|s|5|5|8|8|8|8 100 | L00 200 | 100 900 ° ° $00 | €00 $00 | €00 $00 | €00 /\ A & &I 5
S Q o0
00 v &
Al 20 8|z 8|z gz & @) VN
slelalsals]e @ o 0 °l° °l° °1° % % 2 9 s/8
2|&|8|8(z(8|5|8 Q| o | s || 2o | a0 |2 =| 600 | 200 b N <, 2N N& 100uos 7 & NS dor ff ey LS, p
2| g| s 105 AN £ DX foeunig pue XS o S /e
a S(8|8|8[3|8[S| |8 a0 | vo || zo | o0 |8| || voo | 200 J8u80 s o DV < e, ey SYAK © S/s
wo|8|3[8|S|8[S|8] (5 g Sis8 Ayunwuioy ] & G DOV VA PN S/s
! g P
w5 105 3 108 3 501 3 s | s | g = 2 5 “ OV > 3 o1 $/s
23 S S 8 s S S %, 9 N € S
N = < = 2
& 53 5, 3| &| 20 | se0 | 20 §| e | so ff s | &0 |E 600 | 00 | soo | €00 | 100 < ~ =g 0 oolzlelelzls]s]s a0l & % -
5 53 2 NN 3|8 s|s|5(8|8|8|8 do1 .caSSw S
g2 EE D) < wsor . O o crers zoi | soi | [ 960 . 2 )
O S
alslolw olc|lox|lolal= oot | sob 60 € & )
AN HEEEHEER sw|s|5|8|8|8|8|8 —
60 | 101 | | 260 o
olelels|lallolelel x|y olelelz|allole|e|x|a olelelx alelelels slelelelslalelelels alolelels]a ofal<|s(o|g| L0 aofs|lafle|s|g|s|y — S & &
8133|332 [8|8|8|8 g|8(8(8|8|S|5|5|5|5 5|8(8(8 313(8|8|8 g|8|8(8|8|&8(S|5|5]|5 s|5(8|8|8|8 ® dol HEIEEIEE S|a|s|s[s]|s° 960 | 660 060 2 I 0o = /%0y, P
7 —
- oS oS vos | v0s oS oS O ° o | [oo Tom I50p fe) e] SHv0v w0 | 200 | |ee0 e 200 ‘og MM&«M N J
o — ‘e
g[8 100 [ zoo | [0 [z00] (o0 | zo0 100 [ zoo | [0 [zo0] (o0 | 200 100 [ zoo 200 100 [ zoo | [ 400 | zo0 100 [ zoo | [0 [zo0] [oo | 200 100 [zo0 | [1o0] 20| [1oo|zoo] [ o0 |zo0 £ o s NHEEEEE HEREREIE eop o0 oy S
8 v mm \° % €0l 901 | 6oL g8|8|8|8[5|5|5|90 sio|s|5(8|18[8|8|8 260 | S60 980 %, do1 P P & %
00 | voo | [eoo |00 | | eoo | roo €00 [ 00 | [eoo |00 | | eoo | roo €00 [ vo0 | | eoo| roo €00 | v | |00 | o0 00 [ 00 | [eoo| w00 | [eoo | oo 00 [v00 | [eoo|voo | |e00 | 00| | seo0 | vo0 £ES “0 BN, Talalal=l=ls ol =T=lol=al=l=l= %0l [leso M=o} % 7 Soo @/ % S/ &/
slslgls|g|c|eo o |olelglgls|y 2lg IR 3 %, % Lot oL | L0 sla|8|5|8|s|g|sH0 olxielels(g|g|s ol < 909 £op o0 AN S
s[3]8|8[8]|5 5|5[8|8[8]s s|38 “, s |3]8[8]8 00 | 900 | [ o0 [ 900 | |s00 | 900 00 | 900 | |00 [e00 | [ s00 | 00 500 | 900 | |00 00| [ 100 200 | | s00 [ 900 | [s00 | 00 500 | 900 | [ s00 [ 00| | s00] e00 500 [ 900 | [ 500 [e00| [so0|e00] [s0o0 | s00 O, (X% | Forteor s|sf3|s]8]®]|® s[5]&[s8]8]8[8 =il s % PN Py & /e Ws
9,8 2 X & I VS S
ocoy e] (@) 212 @o%,&a 9] ey = {100 [ s00 0 [ 00 | | 200|800 | o 20000 |200]e00]| |200] 00 200 |80 | [0 800 | | 00 v00 | | 20000 | [ 200800 < [200]e00 [200]e00| |z00]e00]s|z00]|a00| [20][e00]| |00]e00] |z00]e00] S 5 %. .wquq yron Bl povw pos 207 © © bidi7 950 | og0 | | os0 & £l % oy L PN N & < ) S &
slz]elzlala “l2[slelals “lalslal e slzlslslele]s ol=|zls]s]z]s | %0 | 4 & 9,
HEIEE R R EEEHEE 090 | &s0 2 ao|5]8]8|8 mM,IM\ 600 | 010 [, &o 010 |_{ 600 | oro| = [e00]| 0w, |600]0r0]|,|600] om0 600 | 010 600 \OLO 500 900 [ o[ 600 [ 010 [ [ 600 | 010 ~ 600 [ 0r0 o| 600 | ovo | [e00 |00 | ¥ |00 |00 |,| 600 0m0],|600] 00| |600]0r0|F 5 oooooo pos pos oy S|8|8|8|5|5|5 |90 s|5(5|8|8|8|8(8 v80 | 280 | 2| s20 <l L 25 o0 09 ....u% <0p %0 S ‘o0 o A % toy o A@«« o
= = = = o N\
clalelslalc]e o |o|olelels|a 650 || &9 £ % o wlelelel=a 10 [zio [TH 10 [zio [¥| 1o [ 2r0 1o |20 | %[ 1o o |F[ o[ z0 110 | 210 10 200 800 | [ 1o [ 2o [¥[ 1o [ 20 1o [ 210 | %[ 1o | zv0 || w0 |20 1o [ 210 | %[0 [ zv0 || w0 | 200 |¥| 1o | zvo & S S =lalg|s|agl=|e]s0 o |z|lolels|lg|zg|y ° d: %9 60p 00 75/ 00 %, % & VLT
gl El ] EES d5EEEBEE m=me e 7 % 2] iz ElfE]E 4 49 49 AVEIRNONN oo | [seo |0 | |B|E|8]|B|E|5|E g|5|5|8|8|8|8) |[mofsw| [so 2 4o oy Todlowy) [ o) Leoo ) e NVEUYI .
s = P o 0 | sso | | 0% @0 | {00 [200 N 2 Y S X <, N 10| v1o [/ [er0 [mo| [er0| w0 ero|vo| [ew0[rmo| [eo] o 10| v1o| [ew0[ro| [eo0 010 | | ero | o ~aso | vi0 ero|no| [ewo[rmo| [e0|rio er0|no| [ewo[mo| [eo]wo| [ero|r0 VAYE NS 80 ol Mool o7 o o oD 050 | c0 | | ve0 cEl < o DN % > PN ‘oo /8] §/ . ‘.
= 4 [ | 9, 4y < 0, L= & & L]
“l<lolalol~ —JTalelolale ¥60 | &0 850 00 | £00 | 00 22\ & w&m 2% sl lalal< S10 | 940, S10 910 §10 | 910 §10 | 910 S10 |90 §10 | 910 §10 | 910 §10 | 910 Lo 210 §10 | 910 510 | a10 [ el g0 S10 | 910 §10 | 910 §10 | 910 §10 | 910 §10 | 910 S10 | 910 ooooo 5 A 280 d=E@Eaelsi= AERERNERRE 220 | ve0 200 ke dol 4 ) N 19 > 9 @wwee M 28 <0 900 oy % S wo N SETA
gls|s|s|a|5]no MIREEHEEE 250 [ 150 | 3| es0 900 [ ¥[s00 [o00 || ES 2 X%, wo[8|8|8|8|s g NS XS s 680 | | 260 | S60 g[8|8|8[5|5]|5]e0 sw|s|5|8[8|s|8|8 a0l ) Ry ‘o %0 9/ %0p N & ) 5 &
S 5 3 AN S 210 | 8 210 | 810 210 | 810 210 | 810 210 | 810 40810 | | 210 810 210 | 810 €10 710 210 | 810 210 | 810 210 | 1o | LBl 210 | 810 210 | 810 210 | 810 210 | 810 210 | 810 o o 080 0 poo s 2oy A » oy o {0, b S0 500 P P o S/
= - 0 Y S slaelgls|g|lc|o]s I A R Y Y k) 2 <L 0 0, S/e
HEHEE Mls|28|8(E|8 Rl Kl gy 900 | | 200 | 800 &oo HEEIEEE 610 | 020 oz | | k0 [ozo 610 |0z0 | [e10] oz | [610o0z0 ooz | [er0]oz0 | |sto 910 | [610 0z | |60 020 5oz | [e0]oz0| |60 oz0 610 [oz0 | [e10[ozo| [er0]oz0| |6t |dor 80 pees Il poes s|8(8|s|g|5|2l °olElg|g|8|g|g|e o P wwa@ S 9 P o D) e L2 4o ‘o & o @a@ roy B &
80 | Lv0 250 oL 600 | 010 4 9.0 | 620 020 dol £ 0[S RSk PN B b, ) 60p &
3c0v @) o) 9207 % VE0S 503 610( | /020 ﬁ vozo| | VS0 €0S 920 = =l IS0y o} o} HY0Y o] [l £ DN AT 0z o1y 810 Lo T S1g 5 4 s m:q o n o 25 900 €09
- - oo [svo | | oso 20| [uofao s[=lslzgle]alx olclalslelals S Q 03, B 00 2 4o 1o a P <
HEEHEEHE mIEEEEEE EA) ARE 100 [ 200 | [ roo Teeed{ 100 0 [ zz0 | [ 120 [ 220 |_[ 210 80| (120 zz0) (120 [0 vero|vzoo| (100 [z00| [ 00 [ zo0 “[zlslels v10 8121818|1215(2 e IR EEEEE 1cP © NG YN ‘o ], & Lo LS > PN SN < % /> %
2 AVEINS Y EHIEIE 100us g 3 HEEEE €IS0¥ 2.0 [ 520 | | eo0 ol o PINVL /NS N A TN SR Zko QS o Yoo By &Y 60y A0
—l2lslclal<|oo o || o Py S g 5 § > e €00 | voo | |00 [ w00 | |00 Kiewng | EIENEIEINE ozori~l 20 | 20 | [ ezo | feo a610[az00| | €00 [voo | |00 [ voo 5|z “lalglslzlz|e|s0 o0 |w|alolslel=|s| S o o IND 0 v S S %5 B 0] § L Lo 0 fo N0 toy P DY/
3reNs| 88|35 5|3 s|s|8 o | evo) | ev0 ANCE XS @ llsl3y pue Aiasiny = 5 | 8| gt1B00 91! s 1g0 | [vs0 | 280 g|g(g|g|8|5|a s|la|s(glgle|s] Qoo |&o| [0 &/ o0 TS 810 ) S, g o /s b 21078/ 60y &0 Sop % ) &
e N ] NS $ D C; s|s|s 500 | 900 [ |00 | 900 | | s00 0 | 920 | |20 | 9z0 120 z 20 | 920 [ [ 20 0610|0200 |00 [ 900 | | s00 | 900 S31E8 sl = 010 o™ po o T o o S 290 |0 | [z90 ] 1cP & o 9 % S S Yeop O J oA Eto T [ S10 L0 ‘o AT o NG o Ko %57/ ¥/ 505
acoy Z0% © P z|13|ls(2|8) 3 L @ | | dol A 5 9, & 10, Lo 8
b ] <] & NNEE o | 1o b o0 510 | 90 g < &N ;N o %% 200 | 800 200 | 800 200 0 | 820 220 | 820 £20 0 120 | 820 120 vmo S a610{az00| | £00 | 80041200 | 800 wrors O °lefelelefe 890 5 P s “l<lolalolals alall< 90 | 690 050 .w..%n O /s &/ B %200 °/§ O..w <lg B 9 A ‘o By N T ) Sop ko L A
8128 HEIEEIEE H DO V — sl=lel= 11 HEEEEEE HEER T 52 ST S ) ) o & o 7
s|e|3 Em_m_.ﬁw:u elo|s|8|38|8|&|8 0¥0 | 6£0 r0 810 110 | 810 ] ooo 4 %2, 00 | 200 600 | 010 600 | 010 . 600 . 20 | og0 620 | 0g0 520 20 620 | ogo 620 Tno ENE_E!E - 3610/ 32 ‘m\moo 010 © 600 [0L0 | [S|8|8]8]|0k0 2 4 10 m m m m w m 990 o = S|s|s|s|s|c|o]9t0 00| 38|8[8|g mwm o0 |20 o o %% 5 S S 5 le) > é,.v@ 520 o % 3 0 b 0 P> o va S iy 0] <0p wwm 2 0
L —_— @SINN o L L0 | L = - = < S8a | = | = 0 & S & 10 2 i
n > HMEE Kiosinn zlelelelglz|s 860 | 280 [ | 2¥0 020 | | 610 | 020 . wo[z0 |g[uo [0 2o Kot 0 | 2e0 | |10 [ze0 | [ 120 2o | [veo[eeo | [seofeso | T 600 3200 |~ [ w0 [20 |F[ o |20 | F [ [g[ 5[5 | 600 & 25 [ o vior —1 FonTon z|8l8|&|g|s|8le s|8|8|8|5) == v v [ o dol 3 .%«w@ o S VD) < «o 0y VN OYTE Xavms 609 v&m 407 e 5 £og
1 — — S|S|S5|S 23 z i S L, ~ 2 L, 7]
) o 260] [Kse0l (gl CPO ol b [0 e T Telelola o | w0 | |0 | w0 | [ero o0 | Foo~/[ %0 | P oco | [0 [ 40 | [L,c0 o610[0z00| [ ero | w0 | [eo [ vro OIS £ “[els[s]sls €05 el s o A2Vl 96 Y O SN S/ /s N KON KIN, /e st f 0] S0 70
g s O ¥eo [ £€0 | | 80 v (§len|vof@[S]S]S]S] 5] si0| 90| [so[aw0| [s0 0 [oc0 | [seo[eeo| [reo ze0 | | seo | o0 plot weLo[Hzoo| [ sto [ero| [sto [ ek mr VN N L il I Rl e =3 4ol = 007 & 50 /%0 & QNN /s O Johkdoy Lol o a o) Luof o] Lo
~— ololclalslelels 1=+ | = g slzlgls 4 ofl<|alolalgll 590 200|520 alzlelalola]e]e Slelelalalals]e 850 | 190 250 2E 200 N/ 00 1 PN &) S/ 2 9, o 92p) o D) ) Lo
=] HEBEEHHEHEEE sezeg 200 | 120 | | oe0 920 | | 520 | oe0 5|8|8[5[™ 258 Aer HEE R NG 42750 SHEEIEIEENE e HEHEEEEE s|s|s[g|g|g[8|s — £2 o) [ 900730 [ SR %0 ‘o ‘ S S/ NN ‘ YSIYSKY °
a = - 5[5 s|8|8]|s 747 HEIEE no|so| [z0]eo]| [0 9 < L @0 | 90 | [ 2e0 [eeo | [eeo veo | | 0 | eeo £s 8 1610|1200 | [ 210 [ 810 [ z10 w10 % s 215[5]|5|5(g[|8 you o v =il &= 5t o 2 N TN NN NN a1y o VS o o % 0TS X 05 [t
(=] Qloel|z|alels|g]z|s o | ogo | 620 €0 820 1220 | 820 —Tozo| o] & =T =|a|walx]600 nowen < || olox]a o[ 50 o |s|alolelel=]a — 3 ‘op ) % &) &/ 2 $ o 2 b, 0 IS L0
22lg]e s =|e HRE 8 & § 2 N 8,
< g[s|5]|5|s]s|8|s]|8 77 e pes e 8 o — =0 vy O 610 [ 0z0 ) [6t0 610 o ovo] [eeoovo] [seo oc0 | |60 | o0 1640 rz0] [ 640 [0z0 ] (610 [0z z(8l8|8 Sig 1 Tl HEEHEERE leleglslg|sls ==l s dol S P a2 Yl & e o by % 5 o 5 VE A S/ a0 N&e NV 505 2)
ION®)] sl=zlels © © = . # o 0 E 2
B ™ 920 | 520 N 080 ze0 | | 10 [ 20 58] 8|[5]|an 502 nI I 08O 1 i HEBEEBEEHER:: €90 | [ 990 | 5o0 250 o o &l 260 | 550 | | ov0 i ) [ 2000 @] Laofe, % /ey [ §/e LY ey L] Koy
- 3 9 - - — 2 0, L 0 = S by =
% & slglslg|gls HHEHEHEE .&o —1 o pres Il s v slzlslsle w0 [z00| [ro0[ze0] [1eo[zz0] [1z0]zzo] [wwo]z0] [wo]aro] [ue0 ac0 | [ o [ evo | [ oo [ ov0 120 [ 200 | 120 [ 220 HEE T 810 | e10 | [wi0 [ sio P 0 v e o v s e R B R HasSHEEm HEEHEHHE 050 [ eso | [ vv0 G o 2op N0 o %] L oy /» 2 A0y L0 Y © NSNS 3 2
g|8|8|8|8 els|el218(8(3)8 — 9. D) S P ) 9, by 0
o p— “Tol=lals e s [ e €00 | v00 | |00 [vzo | [ez0|veo| [ezo [weo | [evo|wwo| [evo|wwo| [6c0 ovo | |evo|wwo | [seo | seo feo €20 | v00 90| 1o | [z0|e0 s|5[s]s]|s[s8]|s[8] [ = e Talalalal<lalso ol sl Stelelzls 80 [ 150 | 2o o 0 E% S ° L1 N % & vy Qe Loy [0/t §e A& [0 NS ‘e, N
p— |glelslgls < S R E B EI RS s|s|3|sTeTret<s 0 ) 2 & 0
m =) slelals|zls HEHEEHHE 108 — = s 23 00 | 900 | [s00 920 | [szo[ezo| [sz0[szo| [svo[evo| [svoewo| w0 2v0 | [svo|ovo | [ ze0 [ oro 520 | 900 SIS ) 10 | 600 | & 0t0 [ 1o Lz 890 701 e Too0 Slitsliellielislliol 5 5 2llieflol Sl vieoy |, s o) [« /ST NS & QRIS ‘o] Ko o & P %o & y ..w«w& %
a i hid 1218151883 4507 3roy & [ % 9y 0 0
< = s azoy) N | T = 90 | | S€0 | 9€0 | | L00 | 440 8|8 & || 200|800 | [200 820 | [zz0|sz0| [1z0 820 | [avo[sro| [0 |sro| [evo wo | | w0 [evo | [eco |evo| |120 [ze0 | /[ 020 | | 220 800 ! 210 | 200 | |00 [ 600 HEBEHEEEIRREE pres [ pove s 208 50 S Y s e P B e e o e 5 Toro) = ovo ~ A %9 % Lo A o P
= N I N P v 10 | 2L 2z 121 = ofe) el = =
= >} HEEEEEE ool Moo 8€0 B8] 2e0/[1ec0 [I] €00 | 0 =3 0 ~ 600 [oro| [e00[oeo| [6z0|oco| [ez0|oco| [6vo]oso| [evo|oso]| [sro ov0 | | 6v0 | 0so 140 <20 [0 f [ez0 [oso | [0 or0 010 | s00 | {900 [ 200 ol z[alelelelsla] [ 2500 8|8[8|8|5|5|5|a0 s|5[5|8[8|8|8[8 povs s Bl pove Cel
10 | st Z s|s|s|5[s|8|s8|¢e
A N clalelsl|gls|a 0r0 6€0 | 0v0 500 Jier0 el 10 [ z10 [ | 1o [ zeo 1€0 | zeo 1€0 | ze0 150 | zs0 | 150 | zs0 | 5| 200 850 150 | 2 }-T%v0 | ov0 520 | o 1£0 | 2o 1e0 | z10 ° 800 | €00 $00 | 500 ]icso Slslelg|s|g|z|2]| o P [s|lafe|e|glz|y —
s|s|5|8|g|s]|8 vo [0 [ew0 8907 1 2 s s - 200 | €10 L] 2 0] (o0 eso] F3]S[S][8]8]5]° s||=|3|[E|E]E][E d9|[H9] |[€H $
< @0 |ko||EQ| |[4m][0 ® €10 | w10 | [ €10 | veo | [eco [veo | [eco [veo|S[eso [ vso | [eso[vso| [evo 050 | [eso [ vsd| [svo [svo |§[ 220 [s20| [eso[veo ]| [eeo[wro 900 [ 100 | [z00 | €00 alallalalalals) [0 n ol
oz0v tms wo| [ew0 =1 ekl i SR =lal= VA J ov0Y HEEREEEEIR 150 | [ vso [ 250 EED O o 910 0v0 | €v0 | | ¥E0
Tlalelalals e|s[8]8 HEIE S 10| 910 | [s10 | oco lo | o [ oco | F[ seo [eco | [ sso [ os0 | | sso | eso 250 | |ssoos0) [2v0 [ oso| [ezo[oeo e [seo o0 | |seo|ero e Z18 810 slzlelzsleclalx olclalslelal= =Rl
\Vw\ mmmmmmmn_v (Wrd1}2 (e |ovo |5 10 |20 | T [ = =l a - < glg|8 o|lv|aflole|lg] x| 6v0 250 | ss0 g8(8(8[8|5|5|5]|9t0 w|s|s|8|8|8|8|8
o |2 e s18|8 wlels|lgly 3 210 | geo 2£0 | €0 2£0 | 8€0 250 | 8s0 150 | 850 reo | Tzzotesa |\ [ 6vo | 2s0 1€0 | zeo 2£0 | 8€0 2€0 | 810 AEERNERE s|s|s|s|8|8|8|8 o0 el
[elelelelz]s IEIRED w0 | [0 [0 | [t |seo S e s|e]e|8|s VAL ARRARHBEEEHEE 190 | [los0 | es0 =lelzlslelz]e]swo 90 | 6o [ | 0g0
.l \ s|5|5|8|8|8(8 al ooy t 605 & By A 610 | 0v0 6€0 | 0v0 6€0 | 0v0 650 | 090 8 lo|g 950 2l«| 8 150 | ¥50 €€0 | vE0 6€0 | 0v0 6€0 | 020 8|88 s o 8|8(8|8|8|5|3 Bl &=
r o 2|8 S[g slolelzlelz|a - sro | | evo | 1so
h az0y P 800 | 100 zlo 050 6v0 | 050 Sto | eeo BEE c T Talolalal >, eo ) 120 | zv0 140 | zv0 10 | zvo 190 | zoo = 950 g es0 | 950 €0 | 9€0 150 | zv0 150 | 220 Aoy 21s1g2181812|¢8 2lelslglel8lgls| & = prvs o asoy O o v v [l ey
ME 900 | 500 010 250 150 | 250 210 | 1€0 ° s|s|8[8|&8|&g|8 v wlsls alslglg]|elals 5 — o
O r r HEEEEEL - XS, £20 PO | evo [wbo | | €v0 |wv0 | |80 - 890 | | ze0 [0 | |evo |vpo | @ £V v20 218|138 oS alcieiekikiEmE IE2 HEHHEHBBEE ferd o0 [ ee0 | [ veo g8
¥00 | €00 | § < o o olofz|ale|le]|gls o D o\ S S8~ N 2lE1g121818(318 170 w0 | Lv0 S
t Av f © slelelelslzg]e N 81©)8|8[0 |5 L — BHEHEEHEEE o%oe.@ B\ oA SEIETEIN o) | s fvo | (s AR HEHEEEEHEE slElElElElmEE mnomgmg HEEEEREE 820 [ 1eo | [ zeo Y <
sl s glg|le sl2l2 =
slliEliElisllisllls]lis <00 | voo = | 805 UAV o%%r 140 | 890 o == <lolelelglzlalS S08 : Sl a8 LR R Bl Rt A %0 | 620 | | oz | N
$ S = 2|92
Q van TelTelellalalala o)y E 8/9 ol % HEHHHEHE ooaomnooEe= o [oro [0 208 =1 %
/ SR REEEREEIEE N % 110G HEBEEEHEE veo [sz0| [sr0 s
HEHHAEE EIEE clelefele S S/¢ % 805 ve0 seo [ |eeo | 1o IOE T Te=] 2 olelsla]s Riag ‘o
e : - e -z NHEEEEEEHBEBEE & BYOVAX 800 | w| co0 [ 600 slzl2]s HEEEEEEE ec0 | | 9o | ee0 i SR REA RS i 5|88 w0 [se0 ) | oo o
s|s|s|s|5|5|5|8|8|8|8 & N2 X% 3 s|gls|s s|s|s|s|8|8|&|e 2€0 ENE_.E | )
prm— i 0EE o5 9 9 SN X%, 0 |¥] so0 [ 00 s oo R HEHEH e HHE BRI s
BB 5|3 || @ < g 4 18138 2
clelCl®1°) Qg|s(g|g|s| se=a e e 4 210 | | 200 | so0 g|8|8|8 olelzlelslel2ls] [ 620 | | zeo | seo oo o o oo 810 (120 | |20 800 )5/ 20
slelels]gls]ee IREBBEE R oo | 1e0 o HHHEE 7 HEHEIEEEE — Y Lo
HEEHEHEE HEEHEEE HEIE @ ey w0 | [ 600 | c00 908 p— 20| [oso [ee0 S[zlslzlela]x alzlzlslalsls s o) [o0] o £
S|3|s 1 sl|s|3s &
sy O ST o0 [ 620 HEEHHE w) (o] [2]s|8]z|g]elz] (El21818]8]8(5|¢ V508 e L olejelsisielel® wor | S o] Ko
alz|glgfe]s “Jelslela]s | %0 slslglslglz]e]s0 o |x|ofelelg|z|y €09 00
g1218(8[(2|g =18|5(8[8|s 100 | 200 200 820 | 220 pioly 508 b3 s(g|8|5|8 2 T1elel(8(8|2|8
g8|8[8|8|5|35|no g0 |5|8[8[8|8|8 < o 905 905 \\ 91§ 3 520 920 | 10 bl Il I I S S B b I I B I S 710 | 210 800 ‘op s 00
c00 [ v00 | F[ 600 520 | 520 eld < olelclals]elals] 22 asov o o aror — o
slelsls|g|z|eo vo|olelslg|s|y 220 glalslalslals slelclelelclelslelsls “lzglslglslz]le s|5|s|8|8|8|8|8 £20 920 | 620 210 | 510 900 20 00
HEEEEE s|5(818(8(8) [sw[sloVs: — [ gl8[z|8|8|8|8] |&8|8|5|8[8[5]8|5|8|8]|z HEBEEERS ot 020 slzlzlzl==]x REREEE Ry p
= —18 3 (90| 20 <, feid ol z|alels]g]z]s 20| [+z0| 20 g8[8|8|8[5[5]|5] 90 sw|s|5|8[8|8|8|8 010 10| oo & %
[ veoy O O o108 200 = slalelelols|a olole[<|alolalelx]a 20 |o|e|el x| slslslslslglg]s 810 ol — S
© 3 220 | 120 looyos slglelelgls|Y ME R EEE R B elglsglzg|e $
S Y S (al=lalalala T lalalz 3| ve0 | e20 o glg|g|g|g|s|8| [8]|s|s|5|5|5|s|8|g|s % HEEHEE | TEaiEs =[slals]a]c]e]s0 o |z|olelalelz|a 800 | 110 [ zo0 N /e
— g(g18(8|12|¢ g15(8(8|s | (U 705 910 8|8(8|8|8|5|3 s|s|s|8|8|8|8 S 5
N J¥(8|8|8|8|5|5|wno wo [8]8]|8|8|8 220 | 120 020 | 610 Kiosiny 08 08 <5 O avor 51 oo Tem ollleo &/ SIS
) = a olel=-|als|8|2]s 10 LU 20 | € VSO0V @] @] Vroy S/ &
slelglzlalgl NEERAE slelslselals]2] (=lell=lsls]2]a]s 5% 2ls(elels 100405 sls|z|8|8|g|8|8 S
g S|S[e|8|8|S| S |5[38|8[2 G0 || 90 g 8|18(8|8|8|8|5 s|s|s|s|8|8|8|8|8 i m.&.: S - wo [8(8(8[8|8 Asewnd pue Z10 sl0 810 | 1z0 NN EEIEER olz|g|slg|gls 9| &9 %%7
z s elzlalelegleg]s] g(8|8|8|3|5]|5]| a0 s0|5|5]|8|8|8[8]8 S/
S o 810 | 210 ° 810 | 210 | |80 | zi0| [80] 210 slalelzlalalz] [elzl=lelzlslzls > r wole|z|sls|s N B E EHEHEEE R 0 | & ov0 [ 610 200 | 500 @ S/&
sio| [ow0|sio|@|a0|so| [a0]s0] [or0]sio clefelefelele) \efelefejejele|e °lefefele EEREEIEEE S|818|5|8|8|8|8 ==
wlclelnlelolc|o|~]|o|el= 1 < o S SoL €05 110 w10 | L10 s|8|8|8|8|a|5|5 s|e|8|8|8|8|8|8 slg 209
glz|&s|&|8|s[2|1E(2|12|E ) €05 e £05 % O ovoy. g[8
gl8|8|s[8|S8[8]|5|5[5]|55 > e10| [roew0 mo e | [vo[eo] [ro]eo | D 5 0 = Emies 105 o oy )
% slelglslel=le] [2lelels]e]ele % o 02 N 2ls]slzls 2lxlglelsle|z]ele]s gls|slg|s] [s0 o %
2 Lo 210 | Lo 210 | Lo Z10 | Lo 10 | Lo s|le|le|le|a|e]|o s|efs|s|s|s]|° 8 22 iwo|8|8|s8|a|8 s|ls|e|ls|s|a|la|a|a]|a HEAREIEE 00 0p <0p
/500 NS B s ™ 9 o 00 c 5 900 100 0lo | €10 V100 NMEIE 100 | zoo 100 >
= L L w| oL <| o olelz|a|lo|e|e t|lofo|laelelx A zolo|slglsg|y olelolzlalolelel=]|a ole|lef=z|a — |8|8|23 & 2
200 S S|o00f |owfeoof Joio|eoo gl feoozglowofec) |8IEIZIN|E[E|E mmmmmmm\ o 002 ) s \ & s|8|8|8|8) (B|8[8[8|8|8|8|5|3]5) (3|8|8|8|8] [wo 500 | | 800 | o s ac00 €00 [ v00 | [ e00 Y SN
—— | 100 [ 200 ) %
2 50 £ B R ff s LR &h 08 & oot e © L) L) g 20 £00 | | %00 | 600 Keig 2500[ a s00 | 500 | o s00 o o §§ 400
E 00 | 2| 00 [ s00 | | 900 | s00 900 | 500 | |00 [ 00| [ e00] s00 olelclelclele] (=lalslals]s B %\ @ a[slelals zlnlelelclelc]elale 2[s5lsls]= —g| €00 [v00 |5 2 oY 0
HHEHEHEBEHEREEHHEEE A= £ o 404C oo | oo} @ S MEEHEHEER R EEEBEEE EHEHEE vo0 | | v00 | 200 a0 B [ 200 | s00 | B[ 200 5 o
100 | | vo0 [ g00 | | v00 | eoo voo [ oo | [ oo [eoo| | oo | eoo g2 S | oo\ 2 < v —— | s00 | s00 0 Jo R0
elzslalelelelz] [oecl=lel=y & @ 2o lels|elz|y slelelzlalelelelz|a olelel=]|s 3600 600 | 010 - DA TN
2 200 | 100 | [ 200 | 100 200 | 100 | [zoo [ 00| [zo0 | 100 S|I8(8|8(s|s|3] |s]|2|8|2|8|8) [ & oot | | 002 HHEEEE HEHEEHEBEEE zlsls|gls R T R S S P
e \° L 0
z_ 105 105 10 O oy 105 105 o ] 2\ % ¢ IN$/s
S& 2 «\T\o % < ‘o 4
EE oln|lelal=|o slelolslaollslelels|e cloelolc|lolrloefeolcloln|olals oln|lolals NI EIES oo = L lalslglelc\S\o 0
£EZ 2|8 |83 llzlzlellzs(ele|aly glalsfslzsislislslisigslslslsls sls|sls|s slzslzslslgls sls|g 100 © Hglgfglgls\e & 84, S
ES 8|18(8|8|8|3 gl|sl|1g(g|8|18|8|8|8 g|8|8|8|s|s|s||s|5(8|8|8|8|8 wo 888|888 s|s|s|s|8(8 gl8|8 g(8(8|8 A 20 619 0 0
o ()
) 5 < 22 Y SO 5
) e ) 619 S 0
92 BYS)
olslgfe| < olo]elx|a s|lalgle]elzlalo]e ofs|ololale]=]a ol s|ol|o|ale] =] =|elels]e 0 <0
s|5|¥5|8 5|8(8|8]|8 - 8|8|8|8|8(8[8|8|5 s|s|s|5|8|8|8|8 s|s|s|5|8(8|8|8 g8|8|8|8|8 wwmvwm
1 108 108 r < 325 808 808 105 Vioy &/ 2o~ %0
a o |e|® o|lc|g N 001 200 28R slelelclels|elals 100 | z00 100 | zoo 100 | zoo 100 | zoo 100 | zoo 100 | zoo slzglelsle ®
r Q T s|3 z|5|8 g|g|s O s8a| (s|s|5|5|8|8|€|8|8 HEHHE %%5
210 003 00 €00 | voo | [eoo |00 | [ oo roo 00 | voo | |00 | vo0 | | €00 | vo0 N S/o
w0 S80E8 BBRBEE &= 046 N wl (8] slslsl [2lelzlelelelelz]s o HABIEIEIE §/s S/s
fung 010 5|55 8|s8[8]8) \w A ~ 0/ (S/8/8§ s3] _[5]3[3]|5]5|8|3]|8]8 00 900 | [so0[o00 | [soo|e00| |58 200 | Z| 500 | 900 |m[ 00 | s00 | |00 [ e00 8|s8[8|8]|s o5 $/e S
saliod 600 05 205 o 800 s |8 70! 3 =] ) 2 = I < > S/s
~— 800 R4 o c B A 200 | 800 | €| 200 | 800 |, & & oo | [ 200 [ oo [ 00 [ so0 || 200 | 800 | T = 7o S/e
100 olelel=|s o ofe|x 2lslals ° 0157 n/ €00 <[2] [c]elelzl2lslala]= g 2 TF(al=z]el=]=]F & >
900 Wmmmmm s|3|3 8(8[8]|8 $ €20 8|3 s|s|s|[s|8|8|8|8|8 600 | 010 600 | 010 010 600 | 010 600 | 010 gl8|8|8]|s %% 8058/ w5
( v 500 W 2o B N N
700 ) 850 ol <]~ olalal=la\ \° 00/ 12p == oseAzoseAAZ_o_s of«|y 210 1o | zvo “|alol=2 ) $ S
2 of [Iaijy 2|88y 3a SlS(S[3[]|8|I2[2]2 K 3128 s|glgls|d S S B
e m S|z 100 | €40 %0 sls[5) [&]=]S[8]8) \e® o] R0 ] 65 R e el e e AR I clelelel® NEINSNEN VAN
£00 €08 © s & s e
( g €00 | 140 770 —E08 o ‘o % ] <1 506 905 10 | ol0 iop L% ) VEIN'S © S/S
100 910 | 510 HEREE ey 2 ‘y wolgls|g|g|s )/ ~ s S/ oy /o S/
500 | 60 50 s|18|8|8|8 2 ) > 200 100 | zoo 100 | zoo ——3|[38|8|8|8 a, A@k N % > & S
a < ¥10 | €10 ) :%7 Z, ) o) & €10 o 0 T o $/a /S © §/o
2 voo [ voo |2 200 [ ze0 0r0 o2 8/8(s % ‘o o 00 | | €00 [ 00 | | €00 | ¥00 R EEE S s @ SIUS/e S/ S/a &
= 210 | 1o s|5(8|8|8 S ) QD& s|5|5[5|8 s S/x &/ /e S
P €00 [ 900 | 600 | seo 850 o0 Too o /o > NG & o oo0 | [so0Jooo | o0 a0 R s 5 §/e S SIS
200 o % S © $
500 | 800 | [ 110 [ eeo 980 pe 7S 252z @ 5 DN 00 o) (o 800 | £| 200 | 800 | &[ 200 [ 900 — P o s B $/e S/ e
s 4 N
g[8 | o]0 10 | 10 €0 - bl e el h & DD 2/ & 5 ot 010 600 | 010 600 [ 010 pleid <«— S/ © A
1 [ 900 [ s00 olglelzs o DA = ferd 900 | §| €00 o S/ NETANEIN
0L 250 SiEEElE DO 008 1 sl oYslelo)elee 2| e 05 /e 2 $/
1 00 | €00 P EE S 5|5 5 800 | [ s00 Kerd o SN §
0| ||CB||E0| |E0]|[ED %0 200 [ 100 L 2 o S \J & § | o0 | [ 200 ° . & &/
800 | o | = | 520 1 DN, o AV I 2 210 & &y §/e
HEE 290 | [ve0 [ 190 90 | 900 | | w0 | w0 | [0 [ zz0 SEE e NS S > < 0 r a— 205 a £ /e &
0 S S/
O asor 200 | |z90 | es0 veo | 800 | [ero[ oo | [er0 [ sz0 920 SISl < VAN Koewiig pue 2 < 0 /s Log
« AN O KiesinN z10 600 | zoo 100 | zoo 0 o 7 oSG S/e
glals 0 | §| 00 | 250 zeo | owo | [sio[so| |20 |20 80§ 805 o N\ X 4 < A ) © Sy
200|8(38]|8 a a S AVE b3 A & t 100 | zoo 100 710 110 | 00 €00 | ¥00 [ £ S
190 | | 8s0 | sso oc0 [ 210 [ 210 [ 0z0 [S €20 [ 120 20 o % o = %, AV g 3
800 | 2|3y 3 3 ~ 2 S A4 o\ X% &4 2 END o0 | | €00 | 700 | | €00 910 | [ €b0 | 900 | [ 500|900 o
slels 650 | [ o950 [ eso sz0 [0 | [e10|zz0 | [sz0 | 6r0 220 z AN O QW SXE c 0 | g < g A
© 60t @ % RAYANS % A% 2 S/ 700 | &l 500 | 200 | B[ s00 810 | [ slo 800 2|00 (2 %
150 150 | 150 920 | 940 120 | vz0 220 | 210 020 % 0 o X% > = AN \% S e clolelelsa]lgtolelel=|x " = TollloTo > %,
olg|s &= 2 <\ N|I&|22|12[e[S|218|8|2]|8 2!
00 (8|88 550 250 | 660 (el 5 Yg|lgl o)glse S e0 > sto ] \2\2 = ,mw@ % " g\ ge|S[5]5]|5][5)Q(5[5]3]S[S w0 TS 800 200 600 %)
z g8 8 E e o 0| [0 [ AT & % 2\ 20 | |61 a0 %,
800 o 2| £50 050 | %0 910 220 AR < > 504 %)
°l°]° wo | | ek ° 2 e\ =[2) (=]el=) (=]2]=] (2] 600 [ 010 | [600 w158 %
O aeor zLoy "o s oo 1 oo % \&\B\&[5] (5 m_m m_m 8 m_m_m | L2 QW
) Z10 o S g = S 110 | z10 110 502A =) p
glgls 150 8v0 | 50 o0 § [ © 5§~ ¥ = o\q\S ] 100 | 200 100 | 200 100 | 800 < oy,
L w0 [8]8]8 8 o 223 800 [ 200 |~ 800 L\8\8\° <3 ¢\&|& 2o [0 |<| evo «_..»anw 901, mctna@ .
O Talal<la 6v0 | [o9v0 [ evo 3810 4200 Pt Eig el s St 2 000 | 100 || 500 | v00 | 9] c00 | 010 | Bt ° sso%,asm o o
=ls|s|s|s —_— Bld 800 zT 2 \2\ S w S 2 L 10 || S0 o
SlESiSliS]iS) 140 w0 | 190 3010|F00| 5 700 | 200 700 o g\s\° 5045 200 | & $00 | 900 |*| s00 | 900 | [ s00 | zro L s r
V601 g 900 c ° K]
1 “ToTala Svo evo | 680 a810|az00 200 | 100 200 00 200 | 800 200 | 800 —Eo 710 S a
= z 5 00 -
s|8|8[8|8|8 €40 ovo | L0 2810| 0z00| 200 900 600 | 010 600 | 040 )
| EREFEEREE o [®= s “og = B0 & A
Iewl, ue fts}
SEEEIEEEREEE Setofdziof R 0] w0 | [so0 0 | | 1o]e0) To15\%
BEE 6€0 90 | €€0 V810 oSN - & 100 = Te\2\% 3
o
e €18 - 0 % so0[so0 | oo o0 | [aon[or0] s S35 % o0 ) s E\B\B
150 |8 veo [ 1e0 g zEL © a\s
O z00| (100 [zo0) [ 100 N L & X 2001890 | fe00 |0t | o] zro B53 S a\%\®
~N— seo | [ zeo [ 6z0 2 0 “\%
pove s il o w[eoz00] [roo]z00] [0 ]e00 % %y& % e ool [wolzo]| [wowme z ~2\%
g0 | [ oeo [ zz0 2 X 4 2
NG S| 0 v00| [eoo|roo| [eoo0 | 200 ) qucbe g [velao|g[eo] | S0 [on0 2\ : o
n V b1 180 | | 820 [ 20 = P H
e el iR vi0 [ s00 | ['s00[e00| [s00]s00]g 2 w0l no | Taofan| [T [0 <& s 82
620 | [ 920 [ €20 > &
e w0 ool [vo zof | |00 a0 | g 200 ] ev0 0| 90 | 20 [er0 <&
120 20 | 120 @
= =0 010|010 | 600 [or0 molso] ool F1g\2\2
~ \ ~ me w0 se0 | | 220 | 6lo 800 | 210 |g| 10 [ 210 610 | 020 S
5 S 7-
e & T £20 020 | 210 900 | v10 €10 | v10 120 | 220 o
§ &
P w00 | o10 | [si0 a0 1 © €20 | v20 y
< _
620
S © puy = 60 S | 62 |
8
~ L = Lo e
= 50 610 | | [ oz0 | s20 Q
f [ ] l 5 €10 t 210 vz0 | €20 [omos
c o
% g o |8 ﬂ w 510 220 | 120 gz 8 <
= A “a 600 e f |ozo [er0 D
— N <o clole|~
A O 7, el 5 ) g|8 810 | 210 8|g|g|8 &0
810 —ali 4
v 500 JS aL04 0
@ NEBE o7 /o
200 910 910 |s0] [o0]s0) [0 HEHEE ) 00
220 1€0 %0 %
r 100 ero| [noewo| [ro[e0] [ow0 slelels
vzo | | eeo B p slglels Sop S
[ v & i i i &
w0 | [ee N o s YA A S . zo|uwo| [zo|wo| [eo[wo| [so0 T 0] [on
pe [l ) ° AN S - /A._,F.go 2| 010 [ 600 =] 010 | 600 | e[ 010 [ 600 | [ 900 NRAE )
9 & — - x - >
N RS ] 800 |Lea6 |~ [ 800 | 200 |~ [ 800 | 200 |~ [ 00 | 200 |% [ voo bl Bl Bl o
080 6£0 DX & NG egs |8
DOV S 253 | S| 00 [s00| [900s00| [900]s00| |e00]s00]| [zo0 slzlelslelalz]e Bs
o < % > 2 glzlglglel|ezle BS
s Oz = o\, S XS S Jee) SIdsis s|s|s|s|5|5|35|5
S S 2 X %, S 00 [ g00 [ |00 [eoo | |00 eo0| |voo | eo0 AUNWoD)
. % DS 80 [ =|g - Slicllis SliEE RIS a
ty — v N HEIE z00 [ 400 | [zoo 400 | |[zo0] oo | |20 | oo ° HEIE gls|s|z|5|3|3 5
! 3c
£ ans O s 105 a8 Toy Vov
g oupe3 VSYM m%
=~HEHB O HEBEBHEEE H glzlelg]l [2lelz]elelg] w
gls|s s|s|s|5(s|8|8|g|s HEIEE sls|s|5|3|8
Slee o | xlalslelels[e]el=ls]z]s “[alals|e slalelelslaleolalelzlalallklzlalele] o olofels]gs fung
g[g|8| < O 18|18 |8|5|s|s|5|5|8|8|8|¢8 g|8(8|8|8 g|18(3|13|2(2|13|8|8(8||8|8|8 8|18|8|5| ¢ gls|5|8(8(8 s0ljod
N 108 oy 905 | = 905
VE g(s(8|8|s £00 | 200 100 | 200 100 | 200 100 | 200 g(g18|8(e 2151212 |=z(3|5|8|8|z||R[N|8YR[5|2|E(2 3 2lz|18(518|8(3
HEEHHHEE glzlglg|e glz|8|2|2|8|5|8|8|5)8|5|818|5|2|5|8|. el |B|5|8|B|8|8|8
00 [ v00 [ [e0o | voo | |eo0| oo | eo0 | vo0 <] &
<|olelzlels s “|slals|2 slalalelelzlalelalallzlals elzlals S slalelsgls|z|a| Mo
lelelslslzle HEEIEE N EEEEEEEE BB ERE MBI lelelelsg)zle
HEEEHEHEE 200 | 900 | [s00 | 900 | |00 |900| [so0]s00 HEEHHBHE 6 g18(8|3|3|2|3|3|8(e|lg|e|S glg|gls s|s(5]|8|g[s|8] | .
808 600 [ 800 | |20 | 800 | | 200|800 | | 200|800 oy, S < (<P]
AEBHEARE «(s]z]slz]e
s|s|8|8|8|8|8 Aon Lo | 010 5 600 | 0L0 | | 600 | OLO 2 600 | 0LO AOn g|8|8|8|3 1 2€0 | 200 100 | 200 100 | 200 100 | 220 220 | zoo 100 | 200 100 | z00 100 | z00 100 t 0
Tlefefs]|sls|y €10 210 [T vo | 2o [T] to | zo |T[ Lo |zo NEE R - 0g0 | v00 €00 | $00 €00 | ¥00 €00 | 520 020 | ¥00 €00 | ¥00 €00 | ¥00 €00 | v00 €00 S
HEEEHEHEE HEEHHBHE 53
sl | vio €10 | v10 €10 [ 10 €10 [ v10 820 | 900 500 | 900 500 | 900 500 | €20 Q| 900 500 | 900 500 | 900 500 | 900 $00 5
605 oy z
ANRAE Llo a0 Slo | sko Slo | sko slo | a0 m_m %_w_w 920 | 800 N 200 | 800 200 | 800 200 | 120 200 | 800 200 | 800 - 200 | 800 - 200 fussonun
w w Q
Nl I S 610 [ 80 [ |10 |80 | [zlo| 80| |20 ]8L0 bl Il el el O 20 | 010 | B[ 600 [ 010 [ 600 [ 0r0 [£] 600 | 610 600 | 010 |2 600 | 010 [ 600 | 010 |2 600
<= 8 8 8 8 8 8
a SIS 120 | 020 610 | 020 t 220 | 2o Lo | zio 1o | 210 Lo | L10 M.W 1o | 210 Lo | 210 Lo | zZLo Lo
o
v 0l c 0z0 | v10 €10 | ¥10 €10 | ¥i0 €10 | L0 €10 | ¥i0 €10 | ¥i0 €10 | ¥10 €10
810 | © w | © w | © w | €10 w | © w | © w | © o
r e e HEEHE Y HEHOE S HHCIEHEHEYHBESIE
e m
=
S
ol <
2621j09 olelelolelelolelel o olelelolelelolelel o]y el oelel olelelolelelo]e
““_Mv_mwonM 3|3 3|3 3|3 o 3|3 3|35 3|35 S S 3|35 3|3 3|3 S|S0
€10 Y10 | €10 Y10 | €10 v10 | €10 W.mm v10 | €10 V10 | €10 Y10 | €10 oLo €10 V10 | €10 Y10 | €10 v10 | €10 v10 | €10
eE L
Z10 | Lo 210 | Lo 210 | Lo 210 | Lo WW& cL 210 | Lo 210 | Lo 210 | Lo 800 Lo 210 | Lo 210 | Lo 210 | Lo 210 | Lo
T w w § Q @ < w a o @
l 0L0 | 600 [Z| OLO | 600 m 0L0 | 600 w 0L0 | 600 m oLo 0L0 [ 600 [Z| 00 | 600 | F| 0OLO [ 600 | X | 900 600 8 0L0 | 600 (| 0LO | 600 [N 0LO | 600 (S| OLO | 600 <
— 8 8 8 8 H s
0 e 800 | 00 800 | £00 800 | £00 800 | £00 800 | 00 800 800 | 200 800 | 00 800 | L00 00 L00 800 | 200 800 | L00 800 | 200 800 | 200 B <
. 0 g 900 | S00 900 | S00 900 | S00 900 | S00 900 | S00 900 900 | S00 900 | S00 900 | S00 200 S00 900 | S00 900 | S00 900 | S00 900 | S00
1 h e 00 | €00 00 | €00 00 | €00 00 | €00 00 | €00 00 | €00 00 | €00 00 | €00 o €00 00 | €00 00 | €00 00 | €00 00 | €00
p— o
O r c M 200 | 00 200 | 00 200 | L0O 200 | L00 200 kwe\ 200 | L0O 200 | L00 200 | 00 200 | 00 - 100 200 | 0O 200 | LOO 200 | L0O 200 | L0O
Sa.
0S 20S 5
O c r © pum| . § ] i3
1 TelaleTalalalel olelalalelaelalclalalele eleleleleelels] & T TeTeTel (slcTelelelelelalslalals] fo L
HEE BEIEEE HEIE GRS I R R slelelslegls|gls =858 glalelslelelslelslslgls
) n__ S18|1815(Z|3(2|8| —s|g|fe|E|a]|8|5|8(8|5|2 HEEHE HEEE 5 5 [3|8[8]8 MR EHEEEHEEEEE
€00
r ols|lallolofo|s]|a o lePs [ o oo s |a|o|= o|ls|a|lolfflolo] x| alole]e smEREEREERERRREE] .
12|38 2[8[F|9 | glLAEI3 |88 &[] =8| |gl218(8|3|8 g18|8[8|<|3[Q[8|2|8[Z|g[2[8|18|2|8|2
1 o|lo|ofe|e|o|o|o|F S00 S|lo|o|o|o olo|ofo|o|o)FG|e|e|eofeffe]|c]|o|° o|o|o|o ﬂ o|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o| = 900
O S £0§ 3 €05 3 503 Los = 105 700
1 “laoin|e —loin|lo|lelc|lo|sla alc|lo|rn|lw|lol= |~ |w lc|lo|irs|lo|lolclo|n|lvw|lo|=
HEIEE] slglalglg|slels|s slzlels|glgls 258 MENENEEEEIREREE
t 3|8(8|8 g|8(8|8|8[8|5|5|9 ols|8|8|8|&g]|8 S|8(8 g|8|s|s|s|s|5|8|8|8|8]|8 200
=
— 1 Wz, L Jala R
Q =
| { Loz i/ B | = 7]
1 = TEEMEEEEER  EEEEEEEE EEEEE  GErREEEEEEEEEE TEEEEEEE
K s8] HEEEIREEIE BIRIE RS MM HE EE R EEE R E als|g|18[5]|8|=[2|2]| tung
« SI515|5(8|8|8|g[s|8|8(8|8 gl3|3|3[s|3|8|8]|e|s|g|g|s gls|g|s|s|5|5|5|s|8|g|¢g 8|8|8[8|8]|5|a[5] s
38 vos| & 108 - 105 €05
m.m oflcla|n|elal= NARE A ANIEN IEaEnNnE olcle|s|e]|al =] v0 als|lo|low|lofals|o]|= l
2la|8|k|8|8|a|8[5|2|2|s Siglzlglglzlglx|ellgls|el|sle]S 2lzlglslglgls HENEEERNEEE
8¢ |-|slsle|8|8|g|s gls|3|e—gle|e|s|e|e|g|s|ef|e|e|s|5|5|8 s|5|8[8|8|8[8|—— |8|8[8]|8|5]5]5]5]8 a
L4 00
— o~ EEA0EEHEREES RE6000EEE DOEEE aEEREEEE SEEE R q°]
~N— HEIEIEEEE glelel3 glelglslzlg|glallslzlglgle MEITEHEEEE HEEEEIREES
S|o|S|o|o|o|o oo |o|o| %00 co|lo|o|co|o|ce|c|o oc|lo|o|o|o o|lo|lo|o|c| S| o] 800 o|o|o|o|o|o|le|o|e h
C ( 208 05 T
100 | zZ00 100 | zZ00 100 | 200 100 | 200 100 | zZ00 z|8|5|8]|8]|5]| €00 100 | zZ00 100 | zZ00 100 | 200 100 | 200 100 | 010 200 100 | 200 s le) k
s|8|8|8|8|8F— « | €00 o >
€00 | ¥00 €00 | ¥00 €00 | ¥00 €00 | ¥00 €00 | ¥00 200 €00 | ¥00 €00 | ¥00 €00 | ¥00 €00 | ¥00 €00 | 210 | @ [~ ¥00 €00 | ¥00 €0 &
NEEIEIEIE T < | s00 P S
S S00 | 900 G00 | 900 §G00 | 900 S00 | 900 G00 | 900 o|lo|a|a|a|a| 00 G00 | 900 G00 | 900 G00 | 900 S00 | 900 S00 | 10 a 900 G00 | 900 0 0
o K
£00 | 800 £00 | 800 £00 | 800 £00 | 800 £00 | 800 ZAzos £00 | 800 £00 | 800 £00 | 800 £00 | 800 £00 | 910 g 800 £00 | 800 W 5 0 N%% a
= o0 O,
1 600 | 0LO || 600 | 01O || 600 | OLO | 600 | OLO |¢n| 600 | OLO & E 00 E 600 | 0LO || 600 | 0O [¢y| 600 | OLO || 600 | OLO || 600 | 8LO [ 010 || 600 | OLO 1 9 l
™ 8 £ g ] 3 8 | vo0 |3 S S S 8 o 3 4 &
O | 210 (@ L0 | 210 Lo | zioff@ | Lo | 210 3 Lo | 2o LLO | 21O (@[ LLO | ZLO |® | LLO | 2LO [@| LLO | 2LO (@ LLO | 020 ﬂ 2o | @] Lo QWQ % O
prol 0
e €10 | ¥10 €10 | ¥10 €10 | P €10 [ ¥10 €10 | ¥10 Keid 900 €10 | ¥10 €10 | ¥10 €10 | ¥10 €10 | ¥10 €10 | 220 ﬂ 10 o NW% VWQ mw. t
n 2 <
G0 | 910 G10 | 910 G0 | 9K G0 | 910 G0 | 910 200 G0 | 910 G10 | 910 G10 | 910 GLO | 910 G10 | 20 a 910 %W% NW% .l
oLo
h 00| = <= <= <= ~ | s10 00| = <= <= <= ~ | sz0 el oy P
o O y— o a HEHHSHESHESE = HEHHSHHSHEWSE a0 2] O /s 3 («P] h
S P=3 12, ¥ %0 <
S 0 )
(=) 8
aa 610 0 /& e
a oy ) (o) o
v 0 S
7 =
&
) (% 3
a © |
» 7 i % 9o ~ad
QI > o
— > %o &
] | o0y R0 u
0o
€00
o = : o —
401 n m
~d O S / (] S
& - un K
L ) > S 5 \am
Q o) . o
N B o tn 0 .l"_D
| J
d [y | S m
& o0 S = e
[ U
S C =
(=
S|
N
<t
o)

7 | 7 7 7 7
0009¢€9 0005€9 000t€9 000€€9 000C€9 0001¢€9 0000€9



Sector-01

Sector-08
4—

Size and Categories of Plots

[ 105 K General Plot

[ 105K Corner Plot

[ 105 K Plot Adj to 140

[ 105 K Corner Plot Adj to 140 Avenue/ Green Belt
[ 105K Lake View Plot

010

4018 [ 05 K Lake View Comner Plot
[ 110 K General Plot

wie 110 K Corner Plot

[ 110 K Plot Adj to 140

[ 110 K Corner Plot Adj to 140 Avenue/Green Belt

[ 110 K Lake View Plot

[ 10 K Lake View Comer Plot

[ 120 K General Plot

[ 120 K Corner Plot

501 501 502

035 502F
502

200" Wide Lake

022 021 022
033 502 | 503 503

006
401B

UG

207

() [ 120 K Corner Plot Adj to 98
g [ 120 K Corner Plot Adj to Green Belt N
) [120 K Corner Plot Near to Lake
501 502 001 | 002 | 003 | 004 | 005 | 006 o i
§ 401 | 401 | 401 | 401 | 401 | 401 2 2 [ 120K Plot Adj to 98 w E
= .
001 | 003 | 005 | 007 | 009 | 011
013 o010 | 015 502E | 502E | 502E |502E | 502E | 502E - l:l 20K Lake V!ew Plot
(o] [ 20 K Lake View Comer Plot N
502E O 009 »
506D
501 501 502 002 | 004 | 006 | 008 | 010 | 012 | 014 | ]
502 |502E | S02E | 502E |502€ | 502€ |502€ | 16 e 2 98 Avenue
001 | 003 | 005 | 007 | 009 | 011 | 013 | 9% 007 002
006 | 011 502D | 502D [502D | 502D | 502D 502D | 502D 506D @ o -~ 402E
DTW =] o 402D 402E
501 502D @) o ( g 2 o
k ue B8 Py oo || a2 Katcha
\ o5 1S M08 Bazar

402E
010

Fire Fighting

016
5068 014 | 012 | 010 | 008 | 006 | 004

506B | 506B | 5068 [506B

I

506B

011 | 009 | 007 | 005 | 003
506B |506B | 506B | 506B | 506B | 506B

015
506B
016
506A | 014 | 012 | 010 | 008 | 006 | 004 | 002
506A | 506A | 506A |506A | 506A

506A

011
502A |502A 506A

009
506A

007
506A 506C |506C




ector-02

RIW 42.5m (139.4ft)

10k
001 (003 005 [007 [009 011 [013| 015 \
5020 Clinic IcP
502D
E} 10k
5 02 [004]00s 008|010 {012 |014
& 502D LS
N 0k School & College
2 001 003|005 [007]009 011 |013| 015 Graveyard J
s 502C
13 502C
5 10k |
o 002 004|006 (008010 (012 [014| g4g Play Lot
001 502
o | 10K 7k @
S | 1 [003]00s [007|009 |011]013| 015 =1
0o 5028 5028 L
502B
10k 7k 10k 10k
15 k 002|004 [006 (008|010 [012 |014| ICP 018 020|022 (024 | 026 001|002
002 5028 502B 5028 5038
502 10k 10k 10k
— 001 [003]005 007|009 |01 [013| 015 017 1o15{013|011| 009 001|003
J)gak 502A — 503A 503A
ICP 502 502A 503A 503A
10k 10k — 10k 10k
004 02 004 006 008|010 [012 014 | o6 o1s |016[014 012|010 002|004
502 502A 503A 503A
10k 10k 7k aQ 10k 10k
001 005 002|003 004 |005 [ 006 [007 | 008| 009 G |o11|o12|o13| o14 015 [o16
502 408 408 = 408 408
408
@’bé\\b
Graveyard
©
o
&
407
10k Tk Mk
20 k 001|002 003|004 [ 005 | 006 |007 | 008 |08 | \CF 011 [012 [013[014|015|016|017 [018| o019 20k
001 407 407 407 086
501 10k K 402
001|003 [005 [007 [009 011 [013 [015 017 | 019 017 1015|013 | 011 | 009 | 007 | 005 | 003| 001
20k 501C — 403C 20 k
oo 501C 402C s
10k —— 1k
002 (004 [006 |008 [010 012 [014 | 016 018 016|014 [012 [010 |008 |006 |004| 002
20k L 020 018 e 20 k
005 o T 082
501 001|003 [005 |007 [009 011|013 015 |017| 019 017 1015 |013| 011 009 007 | 005 003 001 402
o 5018 — 4028 o
Gore 501B 402B 0
501 ol il 402
002 004 [006 008 010|012 014 [016 [018 | 50 018 |016 |014]012 010 [008 | 006 [004| 002
N 20k 5018 4028 20 k
10k ik
gg? 001|003 [005 |007 [009 011 [013 015 |017| 019 917 1015 |013| 011009 007 | 005 [003| 001 %g
501A 402A
501A 402A
W E = ok T B
kS 002 (004 [006 |008 [010 012 [014 | 016 |018 016 |014 [012| 010 {008 | 006 [004| 002 076
o, 501A 402A
g 10k Play Lot K 402
o1 001 | 003|005 |007 009 011|013 |015 |017 019 |021 023 | 025 |027 |029 [031| 033 18k
S 406 074
013 402
13k 13k 13 k 15k 18 k
012 014 016 018 072
406 406 406 406 402
18k
070
20k | 20k | 20k | 23k 402
012 | o014 016 018 | o 18k
405 | 405 | 405 405 | W 068
402
Sar
25k
017
501 30k
002
2k 501 ——
019
501 38 k
27 k 27k 005
-~ 001 003 24k 20k | 20k | 20k 22k
021 404 404 404 011 013 015 017 019 066
ot 404 404 | 404 | 404 404
17k | 17Tk 17k | 17k | 17k 20k 064
006 008 010 012
Le g en d 404 | 404 404 | 404
Play Lot
17k | 17k 17k | 17k
003 005 007 009
Corner Plot 403 403 403 | 403
403
. 7k 7k
|:| Corner Plot Adjacent of Avenue Rd/Green Belt 004 oos oos | 010 | | otz Jore ots o1s
Tk Tk
007|009 | 011 013 |o15|017|019
402 402
Genral Plot Leoe]
402

|:| Lake view Corner Plot

|:| Lake view Plot

|:| Plot adjacent to Avenue Rd/Green Belt

032|034 | 036 [038

040 | 042|044 046

001 1002|003 | 004

005 [ 006 (007 | 008

401

207




Sector-03

S)

tion




Sector-04

N

V I
O




Sector-04A




Sector-05

\G O
N
) y /OA % g
o 4 KN ©
< R Qu\ bnu &N(® >
& O N A\
S A G INNVANS, ANV S
5 Z <y S 3\9 N IN A
A..v\ &%\ A V4 N A IA/ 70
& POV v OYS
%pb\ 0% A 2 N o >
< % &) N N
A.V\ %A‘V Z N 77
I s ﬂno 77 N\
Z, N Z N (e}
< 2 X S QS
<z P Z |ooyos N a
7 NG QX
< o <& Aewig N
o < %o < “a pue AiasinN Ny
<4, 4.0 an & 4 IN OA
7 < e, €
) & 7 @
X < o)
Q.Q\ £ Ko 0/\ [\
4
RRFA OV SEES ow[x[alelglelz]y i
W\\ N\~ S| 9] o|lo|lo|&o|&|8|S
DO Wsor O 0 oy zoL |soL | | 960
%
131818 ol=(g(5(88|s 00} | €01 60
% % gl8|8|8|8ow si|s|3|8|8|8|8|8
L9op oTa | < =g lg 20 o0 x|ololslgl g 860 | LOL 260 m
dol SRR 5|5|5|8|8|38|8 960 | 660 | | 060 D)
D O o Avov v60 | 260 | | 880 <
GoL | |80L| L
€0l 90l | 601 g8|8|8|8|5|5|5]90 slo|s5(5(8(8(8(8(8 260 | G560 980 .
—|lolels|a=|2]|st0 9| |o|olw v | 060 | €60 | | ¥80 (2
oL [ror 20 S 218|8(8|5 s 5151518181818) ool Fam N
660 | |zoL | SOl ME0b o o s 5 .
160 00l | €0L ylzlg|glelals ol=lgl5l8/gls 980 | 680 080 \
s|la|a|s|s|S5]|9l0 Glo|s|s|38|8|8|8
G60 | | 860 | LOL ° S ¥80 | 280 | | 820 .
S| QYI52 (2|50 90 [ ¥ | N | O | |© | X | d2l \
€60 | | 960 | 660 g8|8|8|8|8|5|5 s|s|s|8(8(8(8 ¢80 | 580 | | 920
160 | |60 | 260 rsoy O @) Ivoy 080 | €80 | |¥.0 @
N[ S| O .nlv ‘9|_ M q1.u =-l25 w|o|— 80 | 180 J dal
680 | | 260560 |S|3|8(8|5|5|5]|9t0 IR EEEEE D - ¢lo
060 | €60 = - ZIvoy _
180 mmmwmmmms Sommmmmmm DL A A - s \cP
680 | | 880 | 160 s 9.0 | 620] |00 5
£80 el mwo\ N| S| ©| _mOo.v N N - O |00 vL0 | LL0 890 m ICP
c/o0p 8|8|8|8|3|5|5|9t0 s10/5|5(8|8/8|818 220 15201 | 990 <kl e
— Siele 5| g(c|2|st0 gl [ F|N|elxv|g | |y|
180| (8o | 280 g|s|s|s|s|a|a s|5|5|8|8|8|8| §[040|€0) |¥0 4ol cP
60 | |2z80|Ss80 HS0Y O O oroy 890 | 120 | |290
N |t|lo|lolo|lo|w wl o =< 7 990 | 690 090
£40| |0s0j€80 ) 15]8|8|8|5|5|5 |90 100|8|8|8|5| BL5 o
G0 | |80 180 <[glglslglz]ele aRINE 558 ¥90 | 290 | | 8S0 dol
2|2 = N
€40 90 | 620 clejelele|ele|e ©|o|o|o |8 290 | 90 950
120 | | vi0] 220 €05 090 | €90 | | ¥S0 dol .3 dor
N Y|lo|lo|lo|la|x|w© N t|o|lolo|a||w© 8G0 | 190 2s0 £
690 g|e0 80| 12138|8|8|5|5|5|5 Sly|s|S(8(8|8|2 £ s
g 950 | 650 050 dol & 0o q90/
190 040 | €20 —lolyls|a=|2]|s0 9o Nlelg |||y e
690 | | 890|120 8|8|8|8|8|5|5 s|s|s|8|s|8]8 50 | 250 | | svo
€90 | | 990 | 690 osov © O dvov zs0 | sso | |ovo <ol oo,
N | O[O0 O | N | < D |~ O~ |[M |~
190 | |90 | 290 8|8|8|8|5|5|5|9t0 sl0|5(5(8|8|8(8(8 050 | €50 | | ¥¥0
650 290 | 590 slalels|gls| 2| sto 0| ylajelglgls|y 8%0 | 160 [44Y ¢kl 9
o|Oo|o|o|o|o|o o|lo|jo|o|o|S|o LiEoy - -
150 | | 090 | €90 0 o o Zhov " s )
60| | 850/ 190 o t|ololofa]< o[=[als[gals 9%0 | 6v0 |2 | 0¥0 @
| 8/8|8|8|5|5|5]|9t0 sl|s5(518/8(8(8|8 = | < -
LA N FREBEBAE 90| |N2IB 0|3
€50 9g0 | 650] Y|S|S|S|S|S|o|o o|lo|jo|&|&|&|o Z2y0 | S¥0 9€0 & m.w
150 | |50 | 250 3sov O O aroy ovo | evo | | veo
N | O[O O | N | < D |~ OO | M| —
6v0 | | 250 | G50 g8|s|8|8|5|5|5|at0 s|5|5/8(8(8|81(8 BEO | I¥O | | 2EO
/%0 | | 050 | €50 slglgls|glc|@|so 9¢0 | 6€0 | | 0€0
o o|jlo|o|o|o| o
Sb0 | | 8¥0 | LSO Gsor 5 veo | Leo | | 820
€¥0 | | 9v0 | 60 wl<lolololals o zeo | seo | | 920 T/
8/8|8|8|5|5|5|9t0 punaibAeid 0€0 | £€0 $20 WW@
L¥0 || #70 | L¥0 bt 228
(=] ~— DI OVINIOO|~— M|V
6€0 |¥ | 2¥0 | V0 s|slgls|glsls|s 820 | 1€0 | | z20
1€0 | |00 | €v0 206 920 | 620 | | 020
veo | Lz0| |sL0
Geo | |80 | Lo szlsls 0— o olelglalx
€€0 9¢0 | 6€0 ISER=AR=-2R=2K=] iy o|lo|o|o|o ¢c0 | §20 910
- f1
L0 | | veo | 2e0 3 218|s m— [ AR 2181813 g 020 | €20 | |vLO
620 | |z€o | s€o0 50v O O S570% 810|120 | |zi0
120| |o€o0 | €go0 M EIEIEIRIR ol=lals]g[gl= 910 | 610 010] o
L 8|8|8|8|5|5|5|a0 sl0|5|5(8|8(8|8]8 ————] g
LSOy ~|olvl~|lo|=|w|g10 90| Y| N|o|o|wo| | _ Hvov
o 8|8|8|8|8|5|5 s|5/5/8|18/18/|8 o I 200
520 | [gz0 | L€O Sl Bl Mt Il B v10 | 210] | 800
a0y O O aroy
zlo|sio| | 900
€20 | | 920 | 620 alzlel=le|a]s slelElElE)e
120 ¥20 | 220 S8|38|8|38|5|5|3|9k0 slo|s|a|8|8|8|8|8 0L0| €l0 00
610 | |2z0 | szo S| 38|8|5|8|s |28t o T|Ide R Ig S|y 800 | MO | | 200
/10| |o0zo0 | €20 vSor O 9 Vi oy 2
S0 || 810 | 120 Nlglglg|e|ylT olzlglslglgls 00 | 200 | &
< 8|8|8|8|c|5|5|9t0 slo|s|5(8|8(8|8|8 200 | S00
€10| |910]|6l0
~— DI OVINI OO~ M| WO M| WOINIO®| - ™M|W©n
110 v10 | 210 8/8(8|8|8|s|5|5 818888888 wm
600 | |zl0|Sl0 L0S
<001 I0L0Y [ER0 vioo| [&|3|g| [roo|zoo| 100
o|Oo| o
S00 | 800 | L0 ge00 €00 | 700 | | €00
€00 | | 900 | 600 SR o500 |01 %%} e00 | s00 2[ 500
€00 | ¥00 | S B
L00 | | ¥00 | 200 azo0) ot B[ 200800 | 200
500 | 900
200 | 500 3600 600 | 010
o 100 | 800 A
e\
€00 Z\e\o N
% N[ x| 0|2 S\B\2
100 =18|8|8|8|e}|°




16

006 | 005

Sector-06

002 | 001

006 | 005

004 | 003 |¥ | 004 | 003
<

002 | 001

—
=
o

600

200

S00

€00

100

404

010 | 009

008 | 007
006 | 005

004 | 003

002 | 001

010 | 009

008 | 007
006 | 005
004 | 003

002 | 001

010 | 009

006 | 005
004 | 003

for Future

(

pemand)

SIS/PIS

010 | 009
006 | 005
004 | 003

1
S
9L
S I e B o> T O A V0 T B .0 T
“|l=-|o|lo|ld|o|o
o|lo|o|o|o|o|o
N |o| ol N
—~ °|°|S|e|e|°
>
S O vioy
£ c
8 Pc|alsle2lgls
=
o €0 | o| || S| S| o
o|lt|nN|o|o|wo|
sl |lo|o
o|lo|o|o|o|&|o
SiLg
Wl o|lc|lo|~|lw|lo| =
T ol 999 | 9| 9
o|lo|o|o|o|6|o|&
ol | N|lo|lo|o| |«
|||l |o|lc|o| o
o|lo|o|lo|o|6|o| &
145
Wl o|lvc|lo|~|lw|lo| =
~ ||| S|lo|lo|o|o 960
o|lo|o|o|o|6|o| &
ol | N|lo|ln|o| |« S0
|| |l=|&|c|lo|o
co|lo|o|lo|&|&|o|& 750
€15 )
3
wl o|lc|lo|~x|lv|lo| = 050
“ |- |=-|3|c|o|2|o
o|lo|o|&|o6|6|o| & 8v0
(4%
ol |aN|lo|lo|o| |«
SIS |28|8|&]8 ov0
olelol~|lw]| ol « o|lo|o|lo|&o|&6|&o|&
s |- |S|o|lo|d|o
o|lo|&|o6|8|5|o LLS b0
| n|o|o|o| |«
s |l=|=|g|lg|lo|a L1285 8(8|s [44Y
@lf|@|®||®|®| 2 o|o|o|o|o|o|o|o
oL 00
eI eIeI 81838 NN
sl =
" ol ~|w|o o|lo|o|o|S&|&|&|& N¥Ye
-l a|lcs|g|als NN
o|lo|o|&o|5|o|o
0S
[}
o|lw|o|s ||l e
I I yE2|I8|8(3 g €
© | o@|o|o|o|©o vwielo|gI583|s dol
< | =
o|lo|o|lo|&6|6|o| &
80! €0
© a|o| | IN
N | 93|35 ITIYISIBI8IS|S 2€0
%000 o|lo|o|o|So| o | S| S
S
293y e 0£0
clelel® wlol 25|18 (a3(5([ e
= |=|=
o|lo|o|o|o|6|o|&
90S
920
© IN
olclgls|glgls 21288138
sis18/18/818|8 o|lo|o|lo|&|&|&|S 20
-
(=)
S0S =
VW o|lc|la|r|lw|ln| = 24y
R AR E-IR-RE=-RR=-ER=
o|lo|o|o|o|6|&| & 020
ol |n|o|lo|o ||«
|| |l=|c|c|lo|o 810
o|lo|o|lo|o|6|&|&
¥0S 9l0
T ol 99|09 | 9| 9
o|lo|o|lo|&6|6|o|&
© a|o|o|w© 2N_\o
o|lo|o|lo|o|6|&| S dol
A
€0S
oln|lw| o|c|lo|~|w|o| = o ~|lw|on| =
Nl |d|d| Nl S|lo|ld|o|o
o|lo|oc|o|o|lo|o|lo|o|o 5| o|o|o| o
o|lo|lo|T | N|lo|wo|w| |~ o|w|w ||~
HlN|lN|N|N|[Q|=|=]=]= SAR-AR-AR=2R=]
oc|lo|oc|o|o|lo|o|lo|o|o o|o|o|o|o
20S 20S
o~ c|lo|~|w|o| o |~ o <=
Al la|ld|la|lals|lslslsl=slo | S|l S
c|o|o|o|o|lo|o|o|o|lo|g |o|S5|S5|5 |
o|lo|lo || N|lo|o|w| s~ o|lw|w ||~
NN |N|[Q|=|=]=]= SARSAR-AR=-RR=]
©c|lo|oc|o|oc|lo|o|lo|o|o o|o|o|&| o
10S 10S
0 0
2 5 S
o o o




Sector-07

Convention

& 18|88 |3|Ng|12/2F Nl2/8|813|8
o o o o o o o o o o o o o o o o o
705 05
200 100 | 200 100 | 200 100 | 200 100 | 200 100 | 200 100 | 200 100 | 200
¥00 €00 | %00 €00 | ¥00 €00 | %00 €00 | 00 €00 | 00 €00 | 00 €00 | ¥00
900 G00 | 900 S00 | 900 S00 | 900 G00 | 900 G00 | 900 G00 | 900
800 100 | 800 200 | 800 100 | 800 100 | 800 100 | 800 100 | 800
- ~
- [=]
010 | ¥ | 600 | 01O | _| 600 | OLO |_ | 600 |0LO | ¥ | 600 | OO |, |600 | OO || 600 |OLO |
- (=] (=] (=] (=]
< < < < <
zZ10 L0 | z1o Lo | 210 Lo | 210 L0 | z10 Lo | 2lo Lo | ZLo
010 €10 | ¥10 €10 | 710 €10 | ¥10 €10 | ¥10 €10 | ¥10 €10 | ¥10 €10 | v10 €10 | ¥10
AN SL0 | 910 GL0 | 910 G0 | 910 GL0 | 910 GL0 | 910 Gl0 | 910 Gl0 | 910 GL0 | 910
10 210 | 810 110 | 810 110 | 810 210 | 810 110 | 810 110 | 810 110 | 810 210 | 810
910 610 | 020 610 | 020 610 | 020 610 | 020 610 | 020 610 | 020 610 | 020 610 | 020
Wi
€05
. N
810 120 | 220 120 | 220 V610 | V200 100 | z00 L00 | Zoo =259
o o o o
020 €20 | ¥20 €20 | ¥20 8610 | 9200 €00 | ¥00 €00 | 00
S| 818|5
zz0 G20 | 920 Gz0 | 920 0610 | 9200 G00 | 900 G00 | 900 S|e|°e|°
v20 120 | 820 120 | 820 @610 | 200 200 | 800 200 | 800 LA
Lot N 3188
920 620 | 0€0 620 | 0€0 (B P 3610 | 3200 600 | 0L0 600 | 0L0 g|s|s |3
AiasinN @ o % M
820 1€0 | z€o €0 | 2€0 | - S 14610 [4200 || o [z [T o (20 | Y | o e e |~
= o | © o o
< S| S S | ©
0€0 €60 | ¥€0 VIE0 | V20 9610 | 9200 €10 | ¥10 €10 | ¥10 pr—.
H6L0 | HZ0O
z€0 GE0 | 9€0 ounoiBfelg GL0 | 910 GlL0 | 910 olslgls
L S| |5 |S
€0 180 | 8€0 BL§ 1610 | 1200 110 | 810 110 | 810
558
Sxo - | @ 0 ~
9€0 6€0 | 0¥0 1610 | rZ00 rms 020 610 | o020 8/818|8 mood
® 502A ()
- ~ o |« | ©
8€0 o | zvo | g 120 | 220 120 | 200 120 | z20 2og 818 |81 s00
0%0 £V0 | ¥h0 €20 | ¥20 €20 | ¥00 €20 | ¥20 (pueweq
. ainyn4 Joy)
zv0 S0 | 910 G20 | 920 G20 | 900 G20 | 920 N SId/sis
®
%0 L0 | 8%0 6€0 | Z¥0 120 | 220 120 | 820 120 | 800 120 | 820 | o 9
<
90 6v0 | 0S0 L¥0 | ¥¥0 €20 | ¥20 620 | 0€0 620 | 010 620 | 0€0 @6
80 150 | 2SO0 £V0 | 9%0 G20 | 920 LE0 | 2€0 L€0 | 210 m L€0 | 2€0 & @
050 €50 | ¥S0 sv0 | 8v0 |5 | 220 | 820 €60 | ¥€0 €60 | ¥10 €60 | ¥€0 M@ %

1

12
3

16




Sector-08

Z, O,
s
PRON
8 £
N
%. % 1L
2.9,
N
>
7
>
0 8
0% 2
\Q 00 9
0 &) " %D <0
[ Ke) ©
INCINVANY
@ 00 mJQQ
0 004. ©
0 ) SASL
S
NP
&2

16

o el O < N o [o] o < N o e} © < N o [ee} o < o~ o @ o < N
O I g | S| SFT| O D |O| D Ol N | N N[ NN = = = — | o|lo|o| o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o | o o o o o o
. A
o |~ 05 05 705
9 8|8 100 | 200 100 | 200 100 | 200 100 | 200 100 | 200 100 | 200 100 | zoo 100 | 200
S [ Vi
£00 | Y00 £00 | ¥00 €00 | ¥00 €00 | ¥00 €00 | ¥00 £00 | Y00 €00 | Y00 £00 | ¥00
IO NI 218183
S|o|s|5|5]|9) S00 | 900 G00 | 900 S00 | 900 S00 | 900 S00 | 900 500 | 900 S00 | 900 G00 | 900 100
O aviy mBo 800 100 | 800 £00 | 800 | @ | £00 | 800 100 | 800 100 | 800 100 | 800 100 | 800 €00
~— [} N~ e} [s2] ~— <
c10/5/8/8/8/818 600 | 040 |, | 600 | 0LO | _| 600 | 04O 600 | 010 p 600 | 010 s 600 | 010 600 | 010 600 | 010 S00
z2wo|o|elglzy |y Lo [zo | Y| 1o | zo [T Lo | z1o 1o | 2o || 1o [ zio [T 1o | 210 Lo | 210 Lo | 210 100
o o o o o
o Soiv €10 | ¥10 €10 | 710 €10 | ¥10 €10 | 710 €10 | 710 €10 | ¥10 €10 | 710 €10 | 710 600
ol Tolol<) GL0 | 910 Gl0 | 910 Glo | 910 Gl0 | 910 GL0 | 910 G10 | 910 G10 | 910 Gl0 | 910 110
o o o o o
1Y | S| S| ==& 110 | 810 110 | 810 210 | 810 210 | 810 210 | 810 210 [ 810 | o | 210 | 810 110 | 810 €10
(=]
s|2/8|8|38|8 610 | 020 | | 610|020 | |6L0|020 | | 6L0|020 ) |6L0|020 | |640|020 | | 640|020 | |6L0|020| |§Ho
VEOS 503 L/6L0|LI0Z0| _ |L/610|4/020| 5 /1O
A IIMII <
$ o &.&, 7 m S m 100 | 200 100 | 200 100 120 | 220 120 | 220 110
SPANZS @s,f%s £00 | Y00 €00 | ¥00 €00 €20 | ¥20 £20 | ¥20 610
o X & Mo |
S N o 3% Oﬁv olo|lo
vty ® & <& S|5|o S00 | 900 500 | 900 500 G20 | 920 G20 | 920 120
<° % v A “ % | 100 | 800 100 | 800 100 120 | 820 120 | 820 €20
5 o, 100 | 20O
& S5 o % e A “ vzev ~ | 800 | 0L0 | | 600 | 010 || 600 620 | 0€0 620 | 0€0 G20
Q Z, - > 3
RN 2 \C €00 | ¥00 | = 110 [ 200 | ¥ 1o | zeo |¥] 1ho puno.bhe|d 1eo | zeo | | 1eo | zeo | | 2zz0
& AN 500 | 900
o % & €10 | 710 €10 | 710 €10 €€0 | ¥€0 £€0 | ¥€0 620
G0 | 910 610 | 910 L0 Geo | 9€0 GEo | 9€0 1€0
110 | 810 110 | 810 to— 1€0 | 8€0 1€0 | 8€0 £€0
610 | 020 610 | 020 610 6€0 | 0%0 6€0 | 0¥0 Geo
\ \ J N J 4
N Ubn 7 Y N
100 | Z0o 100 | Zz0 120 | 220 120 | 220 b0 | 2¥0 L0 | 2+0 1€0
Y = €00 | ¥00 £00 | ¥20 £20 | ¥20 £20 | ¥20 £%0 | ¥10 £%0 | ¥¥0 6€0
07 S K3 |
I & S00 | 900 500 | 920 G20 | 920 G20 | 920 S¥0 | 910 G40 | 910 L¥0
S o
& o o | 200 | 800 100 | 820 120 | 820 120 | 820 1¥0 | 8¥0 1%0 | 8%0 €40
Q! -
@ Ryl | 600 | 010 600 | 0€0 620 | 0£0 620 | 0€0 670 | 050 6%0 | 050 G40
™
& & N L0 | 210 |5 | L10 | 280 L€0 | 2€0 L€0 | 2€0 160 | 250 || 150 | 250 | S| 240
o> & S o < <
&\ €10 | ¥€0 £€0 | ¥€0 €€0 | veo | ¥| €50 | ¥S0 €60 | ¥S0 670
%
S10 | 90 |io | S€O | 9€0 mmmo 9€0 G50 | 950 G50 | 950
210 | 80 |~ | zeo | 80 1€0 | 8€0 150 | 850 10 | 850
610 | 0¥0 6€0 | 0Y0 6€0 | 0+0 650 | 090 A ol =
O |« | N
120 | 2¥0 %0 | 2v0 L¥0 | 2¥0 190 | zgo 2=
€20 | ¥¥0 €10 | ¥¥0 €Y0 | ¥¥0 €90 "
>R}
ovo | | w0 |ovo | |svo o\2\8\8|5
< ™~ o
Q\ s\ o
® %0 | 80 o\%\°
S 670 2\%\?
NS S \2\2
NGy €
Q ™ A.Wo (=
X & 2\
Q ™ «0@ nm, (Z
NYAN ©
&




Sector-09

1
200 100 | 200
= z
v00 | S €00 | ¥00 B
ES
900 500 | 900 || 8°
o
<
800 100 | 800
010 600 | 010 &
N
210 1o | 210 S X ®
N\ ou@
512 AN
e X &
S &
v10 €10 | 710 S AS
vmv &
910 G0 | 910 e X S
&
810 110 | 810
020 610 | 020
a.0v
220 120 | 220 -
© S 8|3 /8/8|2|¢
¥20 Q| €20 | ¥20 | §| S |S|S |5 |55
920 620 | 920 S| 8|yl | 600
o o o o
e
820 120 | 820 vior O
0€0 620 | 0€0 = lals
o o o o
o| o &| & 0l0
z€0 L0 | 2€0
m [se] e} N~ [}
€0 €€0 | ¥€O 8/8|8|8|8 N
Ne
bs N
Q a\
7 N d >
9€0 S€0 | 920 100 | Zv0 Ny N o
S| S 006 >
8€0 1€0 | 8€0 €00 | S¥0 A >
- | ®» 00
0%0 6€0 | 0¥0 G00 | €¥0 8|8 & K&
1§ Q 0@
a90v S AES
A% L0 | Zv0 200 | L0 i (]X & N
N < [(e] 07 ou
0 €v0 | ¥¥0 600 | 650 | 8 | 8|8 |8 8183 0 &
= S| & | S| 200 oD
9v0 |Z| S¥0 | 9v0 | S| L0 | L£0 < alyg - AN
< < 8|8|8 S22 8 s B o X &
o|lo|o&o| o |° Z-3 N
80 1¥0 | 8¥0 €10 | s€0 N @
A £:1114 A N
0S Q ov
050 60 | 0S0 Glo | €£0 © @ X d
o | \) O
g| 8|8 283|518 |18|35 o X &
250 150 | 250 110 | 1€0 oc|o|o|o|a|a|0o g N o
N
Ng N
< o | < 2] |l O || N O| 0| ©| < | Q
glolgls/o |2 sls|s|5|3(glc]2]|sg AN
NS
©
805 > o
ol lo|c|lol~|lw|o| - © Q
8|5|3|5|5|5|8|8|8|8]|8 ©/ w
) N
Nl lo|low|lo|t | n|lo|®o|o| | N ® >
N N ~ - - - - o o o o A Q
o | o|o| o o/l o|lo| o | o| o | oS Oau N
) N
w o~ o« ) & SE
8188|838 g N XS
- [2] N~ e} ™ ~ N ) 00)
8/8|/8|8]|8 & ®
20 | 1€0 Soy o X S$
<+ | &N | O | © © o A 000
0€0 | 620 SISIsS13|8 Ng AN
9 \)
820 | 120 &
punoibAeldq 905 905 0«07
920 | s20
(a2} [se) [se) N N N N N - - - - g o o o o o
920 | 520 €
220 | 120 SIs 28 £/3/8 QeI |gd|Ies8l8/3y ©
20 | €20 S| | o0o|loco|o| oo S s|s|s|s|s|8|8|8]|8 «w..b
220 | 120 020 | 610 505 505 <%
- 6
020 | 610 vos ARSI RS Elelel=lgslelels S0
b o o o o o o o o o o o o o o o o N.@
810 | 210 810 | 200 | |80 | 0| [0 200 ol olelclalalal [alsalolololsla °
glylg|g|g(8|s s|s|s|3|g8|[8]|8]8 €%
G10 910 | §10 | @ | 910 | L0 910 | S10 910 | Sl0 ~
<+ €0S ) G %
€10 v10 | €10 v10 | €10 v10 | €10 v10 | €10 <
Nl |-~ L oo~ | o= <9
N N N N -~ ~— ~ — g [=] o o o o -
1O | | 20 | 1o Z10 | 110 Z10 | Lo Z10 | 110 S|o|c|o|o|lo|o S|e|o|®|°|°|°F¢2 69
N~ o -
81 O /5|60 |8 o0 600 010 | 600 | S| 010 | 600 | S| 010 | 600 2(€(3I¥[(8|=2|¢e hll O = O =R - S J
< < c|lo|loc|lo|lo|ol| o o|lo|o|le|la|a|oS <0
500 @ 800 | 200 800 | £00 800 | 200 800 | 200 800 | £00 208 0 €20
€00 | B| 900 | s00 900 | S00 900 | S00 900 | S00 900 | 500 Wl o|lc|lo|~|lw|o clo|~|w|o|= sy
qald |l =] == ~|o|lolo|o| o 0
o o o o o o o o o o o o o
100 ¥00 | €00 ¥00 | €00 ¥00 | €00 ¥00 | €00 ¥00 | €00 249
% < N o [ee] o < N o o] © < N
200 | 100 200 | 100 200 | 100 200 | 100 200 | 100 s|g|8 | 8|5|5|5 s|5/8|8|8|8 620
o - o
10S 10S 10S
[} N~ 0 [32] ~ [«2) \7 0 [s2] ~ [} N~ n [s2] ~ [} N~ n [s2] ~ o N~ [Te} [sp] ~ [2] N~ n [s2] ~
[Te) [Te) Y9} [Te) [Te) < < < < < [se} [se) 2] [se} [se} N N N N N - - - - g o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o




Sector-10

Community
Center

009

TITAS
(TBS and
DRS-1)

007

Adamjee School

403 403
<
033 030 | 002 001 | 002 001 012 | oM 016 | 015 024 | 002 001 | 002 001 | 002 001 | 002 001
031 028 | 004 003 | 004 003 an| e 022 | 004 003 | 004 003 | 004 003 | 004 003
010 | 009
029 026 | 006 005 | 006 005 020 | 006 005 | 006 005 | 006 005 | 006 005
027 024 | 008 | .| 007 | 008 | | 007 008 | 007 o o 007 | 008 |, | 007 | 008 |, | 007 | 008 || 007
e e S 010 | 009 e 2 e e
025 022 | 010 | ¥ 009 | 010 || 009 5 .5 | ¥/ 009 o010 ¥ 009 010 |¥| 009 | 010 |F| 009
006 | 005 008 | 007 8cs
023 020 | 012 011 | 012 011 353 011 | 012 011 | 012 011 | 012 o1
E
021 018 | & ©x ® 004 003 006 | 005 7 o< o« o« o
5.0 53595 ©ls|5[C)35|5[9 |5|5[0 )5
019 004 | 003
1 002 | 001 o
017 y 002 | 001 | 2
013 <t | ™ < g 52} <t | ™ < | ™ < 52 <
= - | = - « - - | = - | = = | = -
013 2|5 O 5|50 |5 011 011 | 011 ‘011 011 011 | o 011 | ot o4 |5 O |55\ C |55\ CQ 5|5 C )5
011 | g | 010 | 009 012 | oM 012 011 012 | ot 012 | ot 012 | o 012 | 0t1 012 | 011 012 | ot 012 | oM 012 | ot1 012
e
5 008 | 007 || 010 | 009 |m | 010 009 |< | 010 | 009 |@m| 010 | 009 |©| 010 | 009 |Q| 010 | 009 |w 010 | 009 | | 010 | 009 |©| 010 | 009 |T | 010 | 009 || 010
1p = S g g g S g g g g g
&/ 006 | 005 | B 008 | 007 || 008 007 | ¥ 008 | 007 |~ | 008 | 007 |¥ | 008 | 007 |¥| 008 | 007 | 008 | 007 | ¥ | 008 | 007 | ¥ 008 | 007 | ¥ 008 007 |~ | 008
S/ /
°/S 004 | 003 006 | 005 006 005 006 | 005 006 | 005 006 | 005 006 | 005 355 006 | 005 006 | 005 006 | 005 006 | 005 006
-E"'m
001 004 | 003 004 003 004 | 003 004 | 003 004 | 003 004 | 003 £24 004 | 003 004 | 003 004 | 003 004 | 003 004
002 | 001 002 001 002 | 001 002 | 001 002 | 001 002 | 001 002 | 001 002 | 001 002 | 001 002 | 001 002
A
402
~
s 88 5 R g sl38|8 2 (ﬁ 12128 8/3/8 88383 338 5% ‘ ‘ $ § 8 5 3 888 068
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
003 004 066
o o o (=3 o (=3 (=} = = = - hy - N N N N N el [se] [se] o] [se] < < N < < < o] [Xe} 0 'ed [Te}
S E— =)
< <
@] 501A 401 401 401
(o2} ~ o N < © © o N < © [} o N < © © (=) N < © © o N < © [oe] o N
o | 3|3 535|535 s|z/8/ 8|88/ 8 8|8 8|88 33|33 3 8 8|8|8/8/8|¢8

Bus
Depot

Kitchen
Market

Slaughter
House




Sector-11

107 Aeid

o
o
Aung
20lj0d
8(8|8
O aeol
[Tl N or 3 B
100/8(8|8
800|983 |Y
8(81|8
O 2601
w0 m| -
100|888
800|393 | Y
888
O 960l
(Yol Nsp) m
100/8 (8|8
21818138
o|lo|o|o |
V60l
—|lo|~|w|m =
s|8|8|8|8|8
|| O | | N|O|® || | N
Nl |- - |-|O|OC|O|O
o|lolo|jlo|lo|lo|lo|o|O|O
€LS
z00| [(100[z00]| 100
¥00| |€00|+00| |€00
woom S00[900| |S00
200|“| 200 | 800| | 600
600|0L0| | L0
.3 |0
mm G0
>
g2 |L10
25| |6l0
o
120
£20
G20
120
620
o
¥
910
810
020
zz0| | 1g0
v20| |€€o
920| |S€0
820| |Z€0
0€0| | 620
N ~—
8.9 )3
m._r
58 |Loowos
£38 [[eeuones
nnw qng ouO3|

o~ o |~ o ||| | N
- = (0= |a s/(8181818
o|o | o |o o|o|o|Oo|O©
105 106
0| ©| 2 ol=|g ~|w|o 001
€10 S|o S|51|8 8|88
Z10 003
10 < || o oo x|y
o 010 s|s|3s 8|8|8[3) \o0®
60012 "g00 zZ0s 08 oo
100 Ol o |x A 0™ = DN |0 | (s)
900 $\5/8|8|8(8] |*¢ 5|5|5] |8/8|8 |8 \==
2| [0 o o0 980 BABBER
200 100 | €70 9%0 o mwm ° 2| Momo o a
£00 €00 | 170 b0 o
100 910|s10 (215|383 AT
GO0 | 6€0 [4740] o|&|S|S|S =
m| 100 | voo | S| 200 | ze0 0%0 rio el M2I8I8(Z|8 o
5 200|900 || 600 s€0 8g0 clo 1o e 2
z00| 550 010 | 600 v0s oea@
500|800 | | 1L0|€g0 NN s
<« [ | 800 | 200 slglglgls S
S|8| |zoo]owo| [elo]teo €0 S elejelo|e s
900 | S00 o|o|wo |« |
0Ls [430 001 €00 5|8|81(8|8
geo| voo| [600[z10] [si0]6z0] | O€0 HE 4
200 | 10O A
190| [v90]190 9€0|900| | Ll0|¥i0| |Z10] 220 820 AEE & & eob %,
co0| |z90! 650 veo| soo| |e1o|9t0| |610]s20 oc0 Slfis]lS @ Ay % g o %
€90|§ 090 | z60| |ze0[0vo| Isto]ero] [1z0]ezo 805 805 o %, DV
< £,
190| | 850|ss0 080 210| 2| 210 020 m €20 120 ¥20 mmm o - & m« %
650| |9s0]es0 820| ¥10| | 6L0|220| |S20|6L0 220 G g & < coq, «,o.@ @«c«c
w
150 50| 150 920|910 120 | ¥20 120|210 020 = 606 0&0 % \Q\ %«0
< <0 © <
y20| @ oo 2 [s10 810 2 X9 6 DL
G50| | zso|e+0 2o 8§08 =) VS % % oS
€50| | 050 | 2v0 910 INANG AR
ziLoy A YOS AN v
o 0 X &
& o 210 DO
150| [8v0|sv0| ol § NN
010 72
6v0| |ov0|ev0| [Lg 04200 punciBReld w00 AR %
2v0| | vv0|1v0|  |3810[3200/0 X< g
Sv0| |zv0|6g0 as1Loazoo| ™ %00 @os,o,oo
00 )
evo| |ovo|ze0| |ogrolozoo Joouos
1v0| [8€0|se0| |aglolazoo] | Aswewng <
6c0| |9c0|ee0 pue AlasnN AN,
v810vZ00 AN
~ o D X%,
1€0 | %@ v€0| LE0 | @ LIS NN,
< ~ N
G€0| | 2€0| 620 810[zoo| [1oo|zoo| |100]|600 % vovM %
€€0| | 0€0| 220 910 ¥00| | €00 |#00| |€00| 200 S 2 X%,
< ()
‘€0 | | 820|520 ¥10]{900| |500|900| |S00|500|Q VANS
620| | 92¢0] €20 10| 800| | 200|800 |w| LOO | €00 ‘% 9
&
120| |¥Z0| 120 010| 0t0| |600|0L0|~|600]L00 O DX,
1 &,
§20| | 220|610 800 Nsm 10| zLo| |10 «ooe\ %
g20) (020[210] [900|¥10| |etovi0 %X ol
40 X<
LIL0Y ¥00| 910| |SL0O| 910 @ze 5&0@% )
1zo| (s1o|sio]  |vroolvelol | ZLo PCNN
<z 7z 0
610| |910|€L0 zoc| 80 o qqm &2
10| |vi0] 1o mmm .,o.\& «&e
s10| | z10|600 NI
e1o| |owo| 200 AN
~ PANZAN)
10 | % 800 | 500 [S 0 XN
< o 0 3.-0
600| | 900 €00 % “
0
&
00| | v00 Soaze,o <o
S00| | 200 @ & &,
& <
£00 ENVANG
AN %QQ
100 %0 X<
poue o2,
U\ &
AN
%




Sector-12

(4]

%QQ «\ QO\
X ©
o X% &
<0 o 5)
o X<, =
AVIANG
NAE) 910 | S10
(2 Q.Q
O vLO| €10 | | 71O
< ¥
O % 20| Lo 41y
&
o\o % . | 00] 600|010
o
< < S8 T|800] 00| | 800
N & 3
SROA SN 900 | 500| | 900
5 XS ©
$ Q ¥00 | €00 | | ¥00
N SIANZD
S & QXS zoo | L00 200
AN S e %@ €0
» N Y ” o4
& 2
S & XS
% S QA O @)
X S Q
% ROZNE
&@v nmv 0, \% § N “
Lo © 07
D X P
% 0 N
o X%,
NV
% 0 2 %
PN ©
mw 86 &@
2
O
1€0
620
0]
O /8|20 o
610| |9z0 |gzo|™
210 | S| +20 | €20
Glo| | zzo| Lzo
€l0| | 0zo | 610
< | N
8|80 810 | L10
205
910 | GlO 910 | S0 910 | Sl0 Lo
vio|€lo| |vL0| €0| | vL0| €L0| | 01O
zlo|wo| |zwo| wo| |zwo| tlo| | 800
mmw 010 | 600 2 010 | 600 g 010 | 600 8 040 600 | | 900
€85 |, | 800|200 | | 800| 00 | 800 Z00| | 800 00 S| v00
Z T
s ¥ | 000 s00| |900|c00| |900]sg00| |o900]sc00| |zoo
¥00| €00| | ¥00 | €00| | ¥00| €00| | ¥00| €00
8008 |3y
8188 200| 100| |200|L00| |Zo0| L0O| |Z0O| LOO
O 10§ L0g
[ BB sl K2l [ LT T o 0 T B @ > T I o ¥ I 0 T
g0 |8 (8|5 s|a|s|5(|8(8|8|8]|8




Sector-13

J.01

002

001

003 | 004

007

| 005 | 006

o
~
o

002

001

007 | 008

| 005 | 006

o

002

004 | «| 003 | 004
~

006
008

19)us)
Aunwwon

Electric Sub
Station-33/11
KV & Office *

407

[
L\
2|2\8\%
Bloe\°
o
o\
<\ =\©°
O\ O
~lR\g\e
[a\] o o
° <\ 2\ S
2| 1S\ °
2\ QA\'S
8\ o
N
100 | 8
100 | €00 | e00 | 100
€00 | ¥00 | | g00 | 900
500 | 900 | | 4qp | 800
200 | 800 | | 600 | 0L0
600 | 00| | 410 | 210
10 | 210 | 8l g1 | pio
€10 | 710 S10[ 9,0
210 | 810
610 | 020
120 | 220
€20 | +20

ﬂP
<\
o\ o
LN\ o
°
03 Ly
o\ 2
(o)
o \%\°
< e}
© a\'%
2\ o
,WG o
100 | 200
€00 | ¥00
G00 | 900
/00 | 800
600 | OLO | =«
(=)
<
L0 | L0
€10 | 10
GLo | 910
™~ | 810 N
o S
-
_\]\®
218\°
o

£

3y
Q NQ»:
%4 v
N &
(“
X N 07«0
o3 S
(“
% N
2] S N
55 )
0 \)
® N
© Z
% N % N
N & N Q
07 A A.VQ
N NP J
) 23
QO
)
& 4
QO
Q &
G % 0
NQQ
° Q,QQ
M W.d
>C o %
o ES &
2= 4
Sad o
z
o
<
o\ O
52
S S
© ~
o ) -
=3




Sector-13




Sector-14

Bus Station

Local
Bblish

TITAS
(DRS-2)

wlo|lc|o ~|w|o| <
- |- | =|a o388 |9
©|o | o |5 S |©e | o | o
o | x| o |« |«
=[s]=l8 Slc|a]|e
S|o|o|s S|s|s|s

001

Nursery
and Primary

School

022 Market/
Katcha
Bazar

034 | 021

507

Park/Play

A/, BicL-
O install
7 e




Sector-15




Sector-16

|| dOl <o I ENE ENE R e e B e A = A =2 =3 k=) o|lo|2|ola A D A A R A A Y R A R R S B A N BN S A = ) ol=l=lg]ala
o|o|Oo o|lo|o|o|o|o|o|o|d|S|O|C o|lo|Oo|O|O o|lo|lo|o|o|o|o|O|0O|0O||l©Oo|O|O|O|O|OC|OC|O| = Z |o|jo|©o|S|S n
108 L Yoy 90S = 90s 221104
Y MEIREIERS €00/ 200| |}00|200| |L00|200| |100|Z00 31318(8|2 2IX212(5(83|8/18|5lIR]5|8|8 8|25 S 2lz8(5|18(8|5
o|lo|lo|o|o|OC o|lo|o|o|o o|o|o|o|o|/o|o|o|/o|o|o|o|jo|aA B O|©9|©9|o|o|o|o|o
s|s|s|8|8]8(8 200|900 |500|900| [soo|900| [sool900| (S8|8|S|8|8 818181312123 |3|8|8||8|8|8|8|8|8|8|8 5|5|5]8|8[88
805 « |600] 800| [200[800| |[z00]800| [z00|s00| o 8¥YOV 505
2185|1818 |5|2 2(33(8(8|2
S[5|8[8|8|8|S|¥|+0]0L0]r600]010|,) 600|010/1]600]0L0) (8|5 |S|S|5 zeo|zoo| [1o00|zo0| [L00|200| |L00|Z20 zz0|zoo| [1oo|zoo| [too|zoo| [1o00|zoo| |L00
MNEBEBREER £10(z10|¥| 110|2z10|F| 10| zL0|F| LL0| 210 HEHERE 00| +00| |€00|+00| |€oo|vo0| |€o00|sz0 020|+00| |€00|¥00| |€00|¥00| |€00|+00| |c00
5|5|5]8|8|88 8|8/8|8|8 55
605 Sl0|vio| [€lO|¥IO| |€ELO|¥LO| |€LO|VLIO vy 820/900| [S00|/900| |S00(900| |S00|€20 810[900| |S00|900| [S00|900| |S00(900| |S00 e
SNERE 210| 910| |sio|9io| [siof9io| [siofato NMREAE 920800/ | 200|800 |200|800| 200|120 o £00[800| | 20| 800| | 200|800]| | 200 Aysionun TEs
clelelolo 610]810| |Z10]8L0| |zl0]8l0| [Zl0j8l0| =I2ISIS]° ¥20[010 |15 600|040 3] 600| 010|:3| 600 610 ©600] 010[5] 600] 010[13] 600] 01015 600
< | N -
3 120/ 020] |610[020) |610|020] [610]020 o z20| 210" 110] z1o || 10| ze0] | 1o z10 my. I T e I ) e P R T
unoJDbAE|
015 01 2 I 0z0|v10| [€ro0]vio| [ero|vio] [e10/sho S €10/ v10| [ero|vto]| [ero]vio] (1o
o glLo|© w|©o w|© w|¢eL0 w|© w | © wl© )
= - 51V lslel Y A5l Y B Y lslel Y sle) Y Asl5l Y s
(=3
N S
<
© |10 o |0 © | © | ©O |0 O |0 o wn © |0 © |0 O |10 ©
EP I I NS N S HEHEHS HHECIHEH G HSGYHEHSHEHSY BRI EHAE
c10| [vi0|eto| [vio|elo| |viofelo mmm vio[elo| [vi0|€t0| [vio|elo| [oLo c10| [vio|eto| [violeio| |viofsto| [wio|€lo
610 |020|610 210|110 [240| 10| | 20| 1HO |, 24O kL0, mm& 210| 10| [ Z10| 140| | ZL0| 10 | ([ZL0| Lo 1O, |2Lo| Lo| - 2Lo] 1ol ,|zlo| Lo, zlof to| |
g10]z10| [8ro0lz10 010{600|3| 010|600|F| 010|600 | 010|600/ © 010{600|S|010[600 | 010 600|| 010|600 [T 900 600|S| 010|600 || 0410/ 600|N| 010|600(S| 010 600 < %
wn [5
c10| l9tolsiol lotolsiol | e00]z00]*g00| 00| 800|200| [ 800] 200||800] 00| [s00|00[*|800[200]*[800 | 200|**| 800|200 || ¥00 200/ "800 200|*| 800[200 |**| 800] 200|**| 800] 200|3
c0| [volero| [v1oleto 900(S00| |900|500| |900(500| |900|S00| |900|S00 900(500| |900(S00| |900|500| [900|s00| |zoO G00| [900|s00| |900|s00| |900|500| [900|500
vo| lz10] 1o <[zro[ o ¥00|€00| |¥00|€00| |¥00|€00| |¥00|€00| |¥00|€00 ¥00|€00| |¥00[€00| |¥00|€00| [¥00|€00| | o €00| [¥00|€00| |¥o0|€00| |+00|€00| |+00|€00
600|%3| 010[ 6003 010 600 z00|100| |z00|100| |200|100| |zoo|L00| |Z0O|LOO zoo| too] |zoo|100| [zoo|1o0| [zoo[roo] 2 100| [zoo|100| |zoo|Lo0] |zoo|Loo| |zoo|Lo00
= © o
200|**[800| 200| [g00] 200 ¥0S 205 £5 8
soo [swofsoo| [swolsoo| (TaTaTeTelslelg] [wlz[alsls]a]cllals]g]g]s]2] [clelclelelzlslg] o M EARRE AEEEEEEEREERR = 228
€00 00| €00 00| €00 OOOOMMMM QMOOOOOOMOOMM S|a|slala|a8|38|8 o o 00@0 Sle|s|a|a|s|a|8|8|8|8|8 800
100| |zoo|L00| |z0O| 100 %%%%mmmmmmoommmmmmmwmmmemmmmommw s|g|g|elg \Elg|s|s|a]5|5|5]8|8|8|8) %
€08 €05 2 €05 2 503 10s |2 10S 00
R NEREEINNEE - |o uoneis —|o~[v|lo|-|lo[~a ol-lo|~lolo|= o~ |w o|lclo|~v|lo|c|lo(~[w|o|= 200
DLV |||t < |[™ 0 OIN[N|NIN N[O C100000 N[N N[N ||~ |-|~-|OC|Oo|Oc|O|O
o|lo|o|o|o|o|o|o|e [=3k=] ull|i4 o|lo|jo|lo|o|o|o|o|= 2lo|o|o5|o|S5|S S|o|o o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|d —
L0z &
4]
Z wn




Sector-17

(dod)
1s0d IO,
291104

078
050
048
046
044
042
040
036
034
032
030
028
014
010
006
004

[To)
=
o

2| 064

030 | 027 |5 038

066 | 063
064 | 061
062 | 059
060 | 057
058 | 055
056 | 053
052 | 049
050 | 047
048 | 045
046 | 043
042 | 039
040 | 037
038 | 035
036 | 033
034 | 031
032 | 029
028 | 025
026 | 023
024 | 021

©
—
o
~
—
o

010 | 009

006 | 005

004 | 003
001 | 002
003 | 004

005 | 006
007 | 008

009 | 010

0
014 | 013
012|011 || 012
n

022 |019
020 | 017

<
o
2]

=
o
o

010 | 009

012 | 011
008 | 007
002 | 001

N
o
o

punoibAe|d

<t
]
502E

o
o

=
o

8s1N09
4109




